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Ofiex1. BE1LEZRAL-BEDOE

X EBET -1, BET —HRX—2MER [KREFFR—253— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHER T2, EIREH
EOEEILF
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (24842,

X OEET —XIENMEFREANCEEL . SR SOKRRBICFHAERE (B 25 45 12 A #15E - K1IL A B B5SSR) OFE2S0R) 2587, 7238, kDo T
WDHHILEIE, HITF AR ARG UIXENIAFFEBIRIE NBA SR AT S O BEEBLRL A, (1) 2L I-HUBIZ DWW Tk, T L sk TIRIE RIRERII
FAELT-HE CHL-OBED BN TEIRNZ AR T, BIROESORITF 2L HEIL, TOHESICEEL TEFRREL CWDHIEE R, Fio,
ASCHCREIROESIZ CMT FRIZLAESERAL TOAIEENRHY, AROBFREICLHFEIL R DIGE DD, BEIL EZBIRIL /- HEIZ oUW T
I, BREREKP CRTT S,
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/N TR T 27 42.5° N 140° 29.5" E 515km M: 4.6

HER

REARIREREE M, 32° 19.0° N 130° 44.5" E 5km M: 2.6

REA IR

FIARLILER
TR

AR LREAHT 32° 38.6° N 130° 40.0° E 10km M: 2.9

1 T EHATES R *=0.5

1 T REUKET %=0. 9 FLHHTINERT=0. 8 REARTEXAH=0. 7

1 /NEFFREEE=0. 6

1 EREERIJE %=0. 8

36° 51.2° N 140° 33.9° E 5km M: 4.9

3 RERHTHUEE % =3. 4 &JIINT) I %=3. 3 HERTHI & /EE=3. 1 BT *=2.8 FEEMT P %=2.7
FHRTTERN=2. 6 ) IEITRASR *=2. 6 FHIRTIZRA*=2. 6 SRIFFHIRIF % =2. 5 fHETHE *=2.5
WD E A R =2. 5

2 BRILTTIHREHT =2, 4 STAMTARRRE %=2. 4 ARTHIEHE » f%=2.4 F)IF/aE*=2. 4
HHEREE % =2. 3 WO X HSRAT k=2, 3 BEIRITHHT A k=2 3 RTINS =2, 1
WhE T =AIET=2. 1 FEA A %=2. 0 EHTRIE *=2. 0 2881/l k=2. 0
ZEE) | ITAMESCET =2, 0 ARILTIEA A =2. 0 /NEFHTHIE k=2, 0 FHATTITAREEHT =2. 0 RIKHT—AA *=1.9
FRZERTALE k=1 9 ATl %=1. 9 HEATAGIET=1. 9 #)IFTRKHEF *=1.9
EEFEEILET *=1. 9 ZRILTTREAR *=1.9 HEATTHRHARET %=1.8 Z&I|H/\IEHT *=1. 8
Wb ETIIMGIEE=L. 8 /NEFRT/ NEFETHT k=1, 8 IHEETAN) B 11=1. 8 FEB Tk %=1.8 FEFAER *=1.8
TRITETSAR=1. 8 AR THAE *=1.7 ZIFITHRME *=1. 7 MATTHEIENT*=1.7 JI{RET L EHE *=1.7
KEFTFE/INB=1. 7 WEERTRETk=1. 7 BT /NS % =1. 7 BRERATFSHR %=1. 7 AT =R *=1.7
SR BETAYRT A k=1. 7 “AMHERE *=1. 6 1&BAEFT TR AT *=1.6
RFATBASTFT %=1. 6 JIIPIFT L) PR x=1. 6 @ETHILENET*=1. 6 [EFRATHEH *=1.6
WO TR Y k=1, 6 1&EFHENRDIF *=1. 6 EEETTH *=1. 6 AEHEE*=1.5
e FRTHTEE T4 k=1, 5 08I ITHEBXFT*=1. 5 HHETEHYNE k=1. 5 {&EFETHR) AT %=1. 5
FATT AT k=1, 5

1 RETARENT k=1. 4 “AMTE&E *=1. 4 KEMNEH*=1.4 FHEFKHE*=1.4 EMETANMN *=1. 4
JUPRKTINN=1. 4 BRAIEATES *=1. 4 BB SXTERT *=1. 4 15)IFHEKE *=1.4
EEFETNAAFERT *=1. 3 BRET/NSX x=1.3 EZHHE/IHTk=1. 3 SE PR =FH *=1. 3
& REFET FALA A k=1, 3 1@ TIAAAET=1. 2 ST RSET %=1, 2 18 Bt A 40T % =1. 2
PIERBTR S k=1, 2 1R THIRRET %=1. 2 =FRBT KRBT k=1. 1 JIIPNK BRI/ NLFE%=1. 1
KAEHTHY b k=1. 1 FEMETHFETR =50T=1. 1 ERETESXE=1. | ERETHREIXE AT %=1.0
AERRITARNS % =1. 0 FETS VATHET=1. 0 BIAESS AT XARKT % =0. 9 BIEENTRIE % =0. 9
LFREEINTHAIARET=0. 9 S AATHAL AT %=0. 9 THRETHEA: % =0. 9 JLHEFAHLIL%=0. 9
TEEERRTERR=0. 8 S33E EHT P4 k=0, 8 B A HALAT %=0. 7 ZAKATHH/INE%=0. 6

2 BRI k=2. 1 FIAIEETHRE k=1. 7 BRERTFIH *=1. 5 [L7cHT4R *=1.5

1 B RETR) | %=1, 4 AT IERER k=1. 4 M HETTHAH*=1. 3 FEAYERTk=1. 3
EINEE BRTORRIER % =1. 2 SEHETHNA=1. 2 BANEHIARA K =1. 2 ZEHEH *=1.2
IIEHFEXIE k=1. 1 EFERT T/NE k=1, 1 ST FE=1. 0 HEAETEAT %=1, 0 AFHITHE*=1.0
NEITER=1. 0 FFRTRF *=1. 0 KIFFE/ = HET=1.0 AATHEIRT %=1.0 {IHFEXEE*=1.0
NIBEAKE R *=1. 0 F§=FRAT&E)=1. 0 IIEEHMEFKENT %=0. 9 B KR HET *=0.9
IBEKARXILE*%=0.9 KR %=0. 9 FHEHRTEH*=0. 9 EHHNZEETFHH %=0. 9
JFFETIOEE % =0. 9 IIEFEERKE=0. 8 HAET/NEF *=0. 8 IIEEIEFX IfF=0. 8 B kBT *=0. 8
S ERRTART k=0, 7 RIRFHT ) ALHT % =0. 7 KAt k=0. 7 BKARLHET %=0. 7
B RIKRHES % =0. 7 KIGTHFES & %=0. 7 KA 1 KIE=0. 6 5/ fE0TE % =0. 6 Bk HET=0. 6
FLETIRAT=0. 6 KIETARE=0. 5

2 HLBTRIR %=1. 5

1 (LAORTHREY Fek=1. 3 _EILmiE sk=1. 1 KRATMRRF*=0. 8 FapGH =M@ %=0. 7 #ENT FFE *=0.6
FEJHETRHIR % =0. 5 KBATHT%=0. 5 EENTEE *=0.5 L/ NERTEHR=0.5

2 ACFIRTTRYERT k=2, 4 R FHTHLE % =2. 2 HIZHiBN)II/INFRE % =2. 1 EFkiiZe ) %=2. 1
WK k=1.9 HifiH4=1. 9 SRIfAHk=1. 8 FEERE T _L/INE%*=1.8
HLH-HEBTAE k=1. 7 OV= B2/ B %=1. 7 SR s k=1, 7 YRmBII k=17
PHAIL*=1. 6 HEXEMHAT*=1.5 FEAEHILT *=1.5 B ii&FT*=1.5 HATf4=1.5
DT HM D BT L k=15 HRTI/KEEEIGMT %=1. 5 HHABTEHT *=1.5
HHERETEAET k=1. 5 V= bR RS *=1.5

1 ARG k=1, 4 M PRk =1. 4 WHERETE O k=1. 4 AMfmE=1. 4 RFiFH*=1.4
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HE | B | EHs ftiy R B HirE
| BB |& o EE G E B
OATHRFERER *=1. 4 S IEH/NEx=1. 4 BYIITHERE%=1. 4 BI[FPIH*=1. 4
INEE/INI%=1. 3 /NEEHEA *=1.3 /JEER FER*=1.3 AMATEE *=1.3
DX RER *=1. 3 BRATEFT*=1. 3 HAET FHLsk=1. 3 HAETFIH:*=1.3 KFi&M=1.3
HAATIETA T ok=1. 3 K ETETERAT=1. 3 AR «=1. 3 HEEKREHEE %=1 2
FRETTAE H sk =1. 2 IRERTAER *=1. 2 TJEMTHET *=1. 2 KFHTFEET*=1. 2 AR/ \*=1.2
FKETHPRHET % =1. 2 ZEA AT %=1, 2 FZEH R %k=1. 1 JRETHIGE *=1. 1
FPERHTHRTHRT k=1, 1 FER/IMEM *=1. 1 HFETIERT k=1. 1 />389 SHAFME *=1.1
BNTERER=1. 1 $4ETIR Fk=1.1 TETAMT *=1. 1 IRERTFREL *=1.0 \FRETER*=1.0
WHATEH=1. 0 $RMETES *=1. 0 AFFR*=1.0 > IFHLVFMEx=1.0
OLNEH B TR k=1. 0 ZIRET/ME%=0. 9 HFERE TP EIT=0. 9 FKIREETHIE=0.9
EHFZAE *=0. 9 FEBTI IR *=0. 9 FE/IATIEAT*=0.9 SFATIRM *=0. 8 HENT{EE *=0.8
[ R % =0, 8 $RMTHSRM=0. 7 FRErAHAEEE % =0. 7 4T H & %=0. 7 {T/HIRRA %=0. 7
FESRTTRER % =0. 6 RYEMTHEIEAT %=0. 6 ZRIEATRIT FREF %=0. 6 U7z bren il / ERT=0. 6
N 2 PVERTFT-%=2. 1 RERTHAS % =1. 9 KEFEMGEL*=1. 7 FE A RET=1. 7
IRAEE LT R=1. 6 FAILEIAT/NI*=1.6 BIEHE AR *=1.5 HAIRET) I [ATHEIE%=1.5
TEFHEF *=1.5
1 AR IR AR k=1, 4 FE =BT %=1. 4 FEETREE *=1.4 ERRITAR*=1.4
HyemthékamT k=1, 3 IEMEER TS <=1 3 FIRTEAT=1. 3 PR AT k=1, 2
FEARRTA k=1, 2 HHERTHIE *=1. 2 KEKTAR *=1. 1 FTEHHEF*=1. 1 XAFEFENHET=1.0
IRZEER TSR k=1, 0 FEVBHS EET %=1. 0 FEVEHT 058 *=1. 0 EMATAE%*=1.0
WiAR & < &) %=1. 0 /NUFHER %=0.9 IEBSILTRE*%=0.9 HYEHHEI=0.9
HEHEIRT &7 ZHT % =0. 9 AR AHT %=0. 9 FARTIART %=0. 8 E[HHAT*=0.8 TEHAE*=0.8
VBT AR B k=0, 8 IREEETHENE=0.7 F=JIBTL 5 XX %k=0. 7 38 7T 7=0.7
SERITRIERT % =0. 7 BRZE S ILTHBEFT % =0. 7 AT ARETE M *=0. 7 HERFE*%=0.7
AR AR % =0. 6 FEFE HIE*=0. 6 BT *=0. 6 {EEF BT %=0. 5 IRZEHERHTFHF*=0.5
R 2 BJITHARIRET =1, 8
1 HENETHTEALRET %=1, 3 AIBHE LRAT *=1.2 KHEMEART %=1, | SZ0THEF %=1, 1
HAAE TR BFARNT k=1, 0 TUHETHRE k=1. 0 FRETHDOH k=1. 0 ElEFEiaHT %=0. 9
KHEMERT =0, 8 KEFAFMT%=0.8 &V HIALRENT %=0. 8 M TFIRAT *=0. 8
HAAETRTTAERT % =0. 8 AMETHTEAPNIT=0. 7 EHT FAZERT :=0. 7 BipfEHH) IR %=0. 7
KHTTHAIET k=0. 6 AEFRTTIRET %=0. 6 #&JIITHKE *=0. 6 ZZHTZH *=0.6 FIETIIEEHT *=0.6
BT TEFE %=0. 5 TAMT FHE*%=0. 5 HlAHTHERAT %=0.5 FHEMAETTERET+=0.5
BT ARET%=0. 5 (BT %=0. 5 AEATEEIT%=0.5 FETHATAHT*=0.5
BER 1 ERETEE k=1. 3 FHEHEWRE *=1.2 S\ EEHRAAR=1. 1 ~ZFHTEH*=1.0
SV ERERX KRB %=1, 0 A FER=0.9 FHERHAFETH *=0. 9 MZERTAFIHR *=0. 8
AFEFIRERT=0. 8 SV /- E R TVEA *=0. 8 AERTEE *=0. 7 {TH TR *=0. 7
FNHE%=0. 7 NMETETE *=0.6 S\ = EREXFRE*=0.6 HEATEE *=0.6 AT AR *=0.6
ITHMIASL*=0. 6 PBEMIR EE LR %=0.5 JEATIER *=0.5 REATIAMT=0.5 AEATTEHRT *=0.5
RERTITLR =0. 5 AEMAE *=0.5 MBHJIIE*%=0.5
THER 1 BPHETTEEZ k=1. 3 BFETIHEEELRIE *=1. 2 fATTERT=1. 2 FTTHI%=0. 9 RRHETI/ERHT=0. 8
e TS % =0. 8 FEAICE %=0.7 B8 %=0.6 TEERXOUVE=0.5
FRIR 1 fnsEri=ERT sk=0. 8 BE) 1A FRI*=0.5
6 | 1 10 26 | ZRIRIBALER 36° 51.9° N 140° 33.4° E 6km M: 3.1
fEER 1 RASHTEEE %=1. 0 RESHTF 15 %=0. 8
711 1031 | EEET@EY 36° 52.8° N 140° 33.8° E 6km M: 3.6
e 2 RARHTHEE %=1.5
1 BERTEIN=L 3 FEERT R x=1. 3 fERTHIE PEE=1. 2 J&JIIRTHE) [ =0. 9 BRI =i *=0. 7
N 1 FHEETHEAREFHT=0. 6
8|1 1431 | tEEEH 36° 59.8° N 141° 11.0° E 28km M: 3.7
B 1 FEFTERAT % =1. 2 W E T =FalT=0. 8 & HEI Y % =0. 6
TR 1 BSEHBI NG %=0. 6
9| 1 1619 | #iAREILES 36° 50.4° N 139° 45.3° E 2km M: 3.3
LN 2 BAYEHTRARYINER AR *=2. 1 BXHAHART%=2.0 AXHAHE*=1.6
1 BYeHEk=1.4 BXHPeAanT k=12 FHEEHHE k=1, 2 AT EA *=1.0 KA *=1.0
FHERETTRAREAET=0. 9 B AT 1=0. 7
PRI 1 Hi#hE4=0.5
10 | 1 18 27 | FnegilBALHs 34° 02.4° N 135° 19.3" E 5km M: 2.5
Tkl 1 BHEATHAR%=0.9
111 2320 A&FE 40° 09.5° N 142° 28.9° E 33km M: 4.2
HARR 1 B ERTE(A =13 JUS TR k=1. 3 FZARFEENT I x=1. 2 HFZRFFENT ZokHk=1. 0 FRT & EE=1. 0
ZIRFRAT %=0. 8 JUFTENT=0. 8 F5U HLHBTH FHE%=0. 7 JUFHPNHLK=0. 7 B HIETEH M1 5 =0. 7
HFR 1 AR *=1. 4 AT k=1. 0 EKATECK k=1. 0 BXMH#EY1] %=0. 8 R *=0.8
J\IE T FHEE % =0. 7
12 | 2 04 20 | ET-EiE 30° 22.4° N 131° 07.9° E 38km M: 4.2
BERER 1 FEFETHTTE.Z k=1.4 FEfETHTHZ %=1, 3 i@ ETERRE *=1. 1 S/THTHESFT%=0.9

FERETHFEAT=0. 5 RS RAT=0. 5 W2 RAEE=0.5 BABITEAN=0.5 BAEHTE 2/ *=0.5
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HE | B | EHs ftiy TREE B HE
2| B B[S oo B E GHRE B
13 | 2 04 40 | IR=EHITHHEL 43° 24.4° N 144° 44.5° E 103km M: 3.2
e 1 HREMER %=0.9
14 | 2 09 40 | f@BEF@EY 36° 51.5° N 140° 32.8" E 8km M: 3.1
fEER 1 AJIETE %=0.5
15 | 2 11 19 | REREREARH 32° 31.6° N 130° 36.9° E 3km M: 2.0
JZN 1 JURTHRATIRET %=0. 9 J\f&HiFTHT%=0. 6
16 | 2 12 11 | $IRgH5ACES 43° 37.7 N 144° 20.7 E Okm M: 1.5
AeiEE 1 BBFEETY U Ty 7 %k=0.5
17| 2 12 24 | (EERFEE 33° 49.9° N 134° 34.3° E 35km M: 3.5
TR 2 EFTARFE*=1.6
1 PR T OBT k=1, 4 HRERTFIR k=1. 4 FEESTHRFET=1. 3 EHATTEOM %=1, 1 FE/IIFH)I[EHT*=0.8
FLIBTAEGE % =0. 8 BVERTHERF %=0. 7 [FIEITHEMAT=0. 6 EBH/ RSN ARARE=0. 6
RT38z R T 5 =0. 6
IR 1 SHRETREREARE*=1.0 /NESHTZH *=1. 0 /NEEHITHEA%=0. 7 THERTH=0,7
18 | 2 17 03 | FA¥rs s 42° 49.2” N 141° 14.3° E 2km M: 2.8
e 1 MERGHETARERART k=1. 4 FRMHAHER *=1. 0 E/EHIRTE R *=0. 6
19 | 2 2127 | BEURFES 35° 23.6° N 133° 55.1° E 9km M: 2.4
il 1 BGALERTEER; %=0. 8
20 | 3 02 53 | ZIE 36° 45.8" N 141° 00.5° E 61km M: 3.8
fEER 1 ENRPINE %=0. 8 JIPNFTTJIIPN=0. 8 HEFSTIHENEEET *=0. 7 HIARTHIE F/EE=0. 7 fEHERTALH *=0. 6
TRITHT#1H4E=0. 5
PRI 1 BSCABI NG %=0. 5
21 | 3 04 01 | Furibss 36° 48.5 N 140° 32.2° E 8km M: 4.2
TR 3 EEEKETATET %=2.9
2 BB %=2. 4 HilitiE4=2.2 BIifi+FEBTAE *=2. 0 #He K HETHETHET %=2. 0
EARTHZZ B 5%=2. 0 Oz BARA TS %=2. 0 RFETHLE %=2. 0 R E di LA %=2. 0
R ET BN =1. 9 HIERETHLT *=1.9 Fh/KIBEIRGHET *=1. 8 B HE*=1.8
HRHERETEET k=17 OJ= bR iiia)lk=1.7 EKmHITRET=1. 7 AMfiE=1. 7
BEFEFIFE *=1.7 2534039 b kbt k=1.7 BJIFDPE *=1. 7 SRHtdx=1.7
AETRITAERE] k=1, 7 BSLmf%AT*=1. 6 K HiPERT % =1. 6 HIRMTH A T *=1.6 SFHTAFH*=1.6
O IEHINE k=1, 6 ST k=1 5 FPETAE=L 5 FAETFIH*=1. 5 @M HEF *=1.5
KETHTFRET % =1. 5 $RMTHIR b%k=1.5 AMEMHEE *=1.5 IEEFHEAE*=1.5 O (FHKEE*=1.5
O EHIFEEE *=1. 5 FEEREHHE=1.5
1 WReRETE O k=1. 4 IREAHEH *=1.4 /EERIVII*=1. 4 /NEEH EERx=1.4
LEDHIRET k=1, 4 253 A8 ) LRI k=1. 4 FEEXATHEHT *=1.3 FHEAEHE*=1.3
AR\ AR k=1 3 JHARAT*=1.3 KFHENT=1. 3 #I|[FHEEEk=1. 3 IRE[rHIGE%=1. 3
IREATAEER k=1, 3 SERTR L k=1, 3 FEERT/IMEH *=1. 2 FEBriL R =1, 2 SR Tk *=1. 2
SLNEH LW % =1. 2 FE/IGTIART %=1. 2 FINFEIETTEAI=1. 2 FRIREEIETTE H % =1. 2
T RET g k=1, 2 $RFATIES *=1. 1 D <IERSWHTINEER=1. | LZTRIFRET %=1. 1
FRYEAT/ N k=1, 1 BERTAEAT %=1, 1 TEFRAZ%=1.0 FAHFI*k=1.0 £I[HEHE*=1.0
FEAZAE =1, 0 JEMTFER k=1. 0 TEMAYMT *=1. 0 SFATTRIA*=1. 0 FRRriFeE*=0.9
PHHAF=0. 9 $RET#RE=0. 8 FRIGEIATTHH T REF %=0. 8 #iskriit %=0.8 OVebien il / LAT=0.8
AT AL k=0, 8 {THTIRRAE %=0. 8 \TFARETER *%=0. 7 T4 ML %=0. 7 T HHE&E*=0.7
FRETARRT =0, 7 KBEMTHENT %=0. 7 Fikrinbie %=0. 7
fEER 2 RESHTFER % =2. 0 S4BT Ha k=1, 6
1 BERTHHCk=1. 4 fAETHIR HES=1. 4 BITHRMBE=1.3 BWHEN=12 Wb X HSHET %=1. 2
BRI % =1. 2 ) IF/ING =1, 1 ETR) | BrEelF k=1. 0 ZH8) | [TAMEsr *=1. 0
BEABTAREEE % =1. 0 AJIBTEJ k=10 “AFATIIIFH:*=0. 9 WO X T =FIlT=0.9 EFTHIAIE *=0.9
SRR SRR =0, 9 PEABFRER *=0. 8 788 [T /\i&LL=0. 8 HWIARTHEAHEE » Fk=0.8
KA TIAA K =0. 8 FHFTTIEREET % =0. 7 ERILTHHIEGET %=0. 6 RAATEATFT*%=0. 6
AETHAE %=0. 6 ) [FFRIKTEF %=0. 5 A BTRALL*=0.5 JI{RETILE H *=0.5
WhE A/ IMGE=0. 5 BRILTEIE=0. 5 AT IKE)11=0. 5 FEEERTALH %=0. 5 {RITHT&HEAE=0. 5
AR 2 FEMTMERH k=1, 9 FEE TTHAREFIT=1. 7 FH = THHERT %=1.5
1 BREE LT RSR=1. 4 HEARIRE) |BTEEE *=1. 4 AYEHiS AR %=1. 3 BORETEA %=1 3
WEATAEET=1. 2 T EETHIE *=1. 1 KEFEHEREx=1.1 BX¢AI=1.0 BXHFeRaEET *=1.0
JERTA EH % =1. 0 EffMiAR*=0.9 TEMH#ER%=0.9 IERTFT-*=0.9 HHARTTHHET*%=0.9
HEAERE) [BT/N 1 5=0. 8 TEFATHF %=0. 7 /NUTHIEA *=0. 7 E T HAT*=0.7 2 HT37=0.7
iRk & < HHTEE)%=0. 6 FEATT Q5EEF % =0. 6 EBILITTRE%=0.6 HHTRRYIIRRKF *=0. 6
SEFIFTRIERT % =0. 6 FEARITILE MRS % =0. 6 HiARTTEAHITER%=0.6 HYCHHEE %=0.5
S LR %=0. 5
TR 2 FFHTEEE*=1.6
1 SR BIHEE A x=1. 4 FEO R *=1. 2 BFHTTHEELRE *=1. 2 fATTET=1. 2 fAmith*=1.2

FETEFT*=1. 1 BHET/EEET=1. 1 REERRZERE=1. 1 AHHE*=1.1 Z LI/ *=1.0
FEALH =1 0 FRAEFEE=0.9 UKTHREITE LR E=0.8 LEHHES *=0.8
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HEE | BRR | ERhA fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
BT\ % =0. 8 FEHEEHGR *=0. 7 TR XIEBAT =0, 7 THERMEXERAERT %=0. 7
MREE*=0.7 HEM A &G %=0. 7 HEBTER %=0.6 ZHITZ15=0.6 HRETLAE %=0.6
THEEIRXOVEF=0. 5 B THEE=0. 5 {7z H OH=0.5
BRI 1 AR x=0.8
R 1 B THFRET % =1. 1 B HETRIRAT %=0. 7 EEETHEF%=0.7 T HBTIRE *=0.6
FENBTRPEALRET =0, 6 BRETTH BT %=0. 5 BETHE L RHET*=0.5 H4mTTERT*=0.5
BER 1 FEHEMRRE *=1. 0 F{ETAER %=1. 0 F)ITE/%=0.9 I EAEBIXAIN *%=0.8
NEFTRRA0. 8 NMZATRFIR *=0. 7 REATHEMAT=0. 6 ZFHTEHI*=0.6 S\ =FILKEFR*=0.6
1THTERRE %=0. 5
HRUAR 1 HRURSZIXAHBART % =0. 6
22| 3 13 08| BERFEY 36° 51.8" N 140° 32.6° E 9km M: 3.6
B 1 #JIATE % =1. 3 FERETHEE *=1. 2 FARMT LR %=1, 1 AHEN=1. 1 HWiauTHie F/EE=1.1
HTRRETRA) ) 11=1. 1 HRRETAN) | ErEE % =0. 8 EJIAT/INE k=0. 7 FE{ITHHET i %=0. 6
VD X HTSRIET % =0. 5
TR 1 HIZABI/INFERE % =0. 6 EEkiiZe )1 %=0. 6
23| 3 19 02 | FKHIRARERTHS 39° 29.2° N 140° 25.1° E 10km M: 2.2
FKH 1 KAUTE S *=1. 2
24 | 4 09 29 | B - thEEITHE 34° 21.2° N 139° 13.8" E 6km M: 1.9
@) | 4 0929 | BB - MEEAE 34° 22.1° N 139° 13.8" E 2km M: 1.8
AR 1 FEFRE=L1
25 | 4 12 10 | EFRAEEREER 39° 06.2° N 140° 53.4° E 11km M: 2.8
AFE 1 BT IX *=0. 5
26 | 4 18 29 | JEEHIFHER 41° 49.3° N 140° 45.8’ E 14km M: 3.5
JeEE 2 BERTHYART % =1. 9 BAETIRERAT *=1. 8 WAETISESR=1. 7 CAITART =1. 7 I} fk=1.7
S HART %=1. 6
1 BEETT)TRET k=1. 3 -CARRTRAT=1. 3
HARR 1 EHRRR% k=0, 8 fEHhitex=0.7
27 | 4 2131 | [LEURH - FEED 35° 23.2° N 138° 28.4° E 12km M: 2.4
BRI 1 BLEmE*=0.7 HLHA*=0.5
28 | 5 02 31 | EFEEILES 35° 23.9° N 135° 59.3" E 14km M: 2.2
BB 1 EETIFAM*=0.5
29 | 5 04 58 | HIHE 32° 44.0° N 130° 36.3° E 12km M: 2.9
REARIE 1 REAFXEGHT *=1.4 FEARTERXAER=1. 1 FLasHvNEIT=1. | FHriTSET %=1 0 FHTLET=1.0
FIRHRAUART %=1, 0 _EREAARENT=0. 8 [LEHT FEE *=0.5
30 [ 5 09 51 | ZIERALED 36° 44.3° N 140° 36.3° E 8km M: 3.0
TR 1 EFTTER)%=0.6
31 |5 1142 | RERFEY 37° 03.0° N 140° 26.9° E Tkm M: 3.2
fEER 2 WIIETE%=2. 2 HARTHIE T EE=2. 1
1 WEERTHIESE - fok=0.8 TRMETANIEE)11=0. 6 /)R %=0. 5
325 1809 | ffkE 33° 40.3° N 135° 19.7 E 46km M: 3.2
AL R 1 BERTHE *=0.9 T XHATES R *=0.7 BIEATEBEAE=0. 5
33 | 5 23 41 | MiAREEEER 36° 38.5° N 139° 32.3° E 8km M: 2.9
N 2 BEmHEAANT *=1.5
1 BERHASERT %=0.7 BHYeiERATER*=0.6 BYthiERRTHF %=0.6
FERB R 1 VAHETTFARAT %=0. 5
34 | 6 10 55 | fHEEREEE 33° 52.2° N 134° 15.8° E 6km M: 3.5
TSR 2 EBTART*=2.3
1 FRERTAKEEFIME *=1. 4 FE)I[THSERT=0. 9 M LETGE%=0.9 EBITIE*=0.7 225 XWTEH*=0.7
D5 WM %=0. 6 FHEITTIEHT *=0.6 AFHHTE)IF*=0.6
35 | 6 16 59 | fEER 37° 26.1° N 143° 56.9° E 57km M: 6.3
JeiEE 2 BIBETHEBAET %=1.5 HIFKETRIE *=1.5

JERITESE k=1, 4 AEETL 2 Sesk=1. 4 TR R~1. 3 BIRERTEAE=1. 3 HRSMUENTTE 1 4% =1. 3
SHRHTALERT % =1. 3 SIFKTHEHINT IR k=1, 2 Z2 M kbt sk=1. 2 FEZEHTIERK % =1. 2
THRTRTEE M =1, 2 PRARTHYAMT % =1. 2 {RETHEEEEEE *=1. 1 ER{CIETSRAT k=1. 1 ZERIRTERERAT % =1. 1
EIRERTTE 1 455k=1. 1 ZOPHTE AN k=1 1 BARTIRTIRT % =1. 1 EENTEEE=1. 0 FHHT 25%=1.0
BT ERTERFE % =1. 0 HIFETHERT=1. 0 REMEAH %=0.9 LAFNT_FIEE=0. 9 ABIRTAIBGRT %=0. 9
FRERASETASE %=0. 9 JRRATIFEAmE=0. 9 HREIASIETEAE % =0. 8 B /KETES 4 4=0. 8
FIOVEDMETEEA LTRAT=0. 8 ¢ o7 ORTEERI % =0. 8 ERLERT B ANT k=0, 8 ARIETAL2 T H=0.8
TTRITHRET %=0. 8 TFRtriA &L k=0. 7 BMERTABIME %=0. 7 {REHHLOP *=0. 7
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A &5 B TR % =0. 6 FBEATERIE B % =0. 6 BATJERTEE=0. 6 JHTETERE=0. 5 [EERTENE=0.5
Z 0 HHTX Y Bl %=0.5 FEEITRZA=0. 5 40T F*k=0.5

P EBTIEIA =1, 9 FHARFTEET S K k=1. 6 TLERTHEE=1. 6 HRARMEETEx=1.5 R4 *=1.5
BOSHETHR T %=1. 4 BUBARFIGRM *=1. 4 SPBETRYEGHE % =1. 3 BB BIbRET %=1. 3

BRI HIET R % =1. 2 EFEI#&R / bx=1.2 \FHEI=12 PRI *=1.2
BUNHEHT FBARE k=1, 1 BFHETER O k=0. 9 = FHETIENF/NGET 3k=0. 9 = IR ATRHT *%=0. 9
FLERT A T k=0. 8 -FNHTHFE BT k=0. 8 +-FuHTIPE+ &M %=0.8 T o4 H=0.8
FEERTHAR /=0, 8 BBATRD F- A i=0. 7 L FET-LF %=0. 7 \FHiE~F=0. 5 HU@EF I *=0.5
RMETREE NG % =2. 2 b EFTFEERT =2, 1 BERITTE =2, 1 BEMmHLERT=1. 9 BINTHR X *=1.9
BERATIEER k=1, 9 FASIETTIHERT=1. 9 At ErdFERT=1. 8 fEMMTHEAK *=1.8 —BIT/EHT *=1.8
—BAMTEEARNT k=1. 8 BUNTIRTRX *=1.8 BNFIARIRX *=1. 8 TEEMMARRT k=1. 8 FEIRFTHEA *=1.7
TEIF TR k=1, 7 JEETTHFINT % =1. 7 JEETGENT=1. 7 SERITFIR k=1, 7 BINTTAIX %=1.7
—RATTHEIRT k=1. 6 SATFERTk=1.6 TE&HA LA *=1.6 JUEEHHIE*=1.6
—BERIPTILBT k=1. 5 —BEFfERAT % =1. 5 &/ IRTTER % =1. 5 BN HI/KREKERT=1. 5
HAATERER k=1, 4 BFHEAEFH *=1. 4 JUEETHEER % =1. 4 SRIEATERE H0BRAT %=1. 4

EIF RS % =1. 4 —BIFTRHNT=1. 4 BNIF/KIREERT *=1. 4 —BIHTBLET*=1.3
FEFVERTIR I % =1. 3 BT *=1. 3 [Enim ETE T k=1. 3 KM iTHEHT *=1. 2
EAPET AT *=1.2 JUBFEHKE=12 EamRitk=1.2 [LWETKR *=1. 2 KAnFETE/HT=1. 2
BOKHTIRK =1, | &AM HBIT=1. 1 AT +=1. 1 TANTFXIH=1.1 EHHLAR *=1.0
— PR EESF & =1. 0 FEFVERT)IF % =1. 0 FEFVERTIRANAH *=1. 0 AZEHBRER=1. 0

AT AERA T *=1. 0 B iyifi) 13 %=0. 9 BEEATEEITTAR=0. 9 FHRIETRLAT %=0. 9

—BET IGHET =0. 8 ‘& dy ik 1F5=0. 8 AZE&TT) I IFHT=0. 8 | LI FHITJ\IERT=0. 7 JUFFPFERA *=0. 7
DIEHRNET %=0. 7 -FPEEFHTAET=0. 6 P mf@M=0. 6 = s *=0. 6

FETIHAENT % =2. 4 KAWATIHED M % =2. 3 [ARTHMTE=2. 3 AATIR % =2. 2 BT EE2. 1
BKTRILET % =2, 1 & ERER k=2. 1 KiET &)= BET=2. 0 ZErEHE %=2. 0
HRKTTE T 5% =2. 0 BKTARG HHT % =2. 0 BANSTHTARA k=1, 9 ZHKATHANT k=1. 9
EYEEBRTRRETS k=1. 9 MAHETA M *=1.9 KAETHRE=1. 8 KIFTd)IIHET%=1.8
RALVATRRESRMNT % =1. 8 B EMTH M *=1. 8 JJPJFHTHRE *=1. 8 FEFEMTAMI*=1. 8 KM HIT=1.8
F=RElT R |1=1. 8 I | IBHT R sk =1. 7 JLZRHTEE k=17 EHET T/ NE*=1.7

ESINSERT AT k=1, 7 HEAETIANT % =1. 7 Siee BATALR *=1. 7 FEEMHEEE=1. 7 FIRFRTRIR *=1. 7
RAFFF M % =1. 7 BEIFAHEUE k=1. 7 ]IFHTHAIL *=1. 7 BEJH—@ %=1 7 ATHEETATH*=1.6
KR 1 R=1. 6 [LTTHT ARk =1. 6 BRI *=1. 6 KIFFTHESE *=1.6
rETETAH*=1. 6 FEFRHEEK*=1.6 CFETIORE +=1. 5 FERIERE%=1.5 ZJI[BT4)I[E%=1.5
NBEEIREF AT % =1. 5 AUBEARIE G *=1. 5 BKHTEHKAT %=1. 5 IHZEH=1. 5
BEIRRIE k=1, 4 B HFIEXIEW *=1. 4 FEHAL ERT*=1. 4 FETFIHEE *=1.4

BN ETH/INEF k=1, 4 "EIHUINERT/ NEFH sk=1. 3 BEIRM&Ak=1. 3 B KT HIFAT k=1. 3

= RERTE G k=1, 3 AR EHERT k=1 3 IIEERE X fln=1. 3 RAERETH) I %=1.3

RIFH =AA *=1. 2 KIFTEHL k=1 2 (IAEFERAA=L 2 (IERKARLE*=1. 2 A&ETIRET=1.2
KFORT A % =1. 2 ZATBTHASEBTES k=1. 2 BEEHER *=1. 2 ZEFEHEL *=1.2
BKTAET *=1. 2 (IAFEXNE *=1. 1 IIEFEREE *=1.1 LrETREEEx=1.1
SEFETHNRA=1. 1 KABTAEETTEIP=1. 0 L r BRI *=1.0 SAHEL *=1.0
EHINSERT B IR % =0. 9 BKTTEELMT %=0. 9 ALFRAT F1E=0. 8 AL [ *%=0. 7 FETTAMN=0. 6
KAUTFAFNEF % =1. 5

KAUTTERL *=1. 4 #EFHARER=1. 3 KAUFATAREHTERET %=1. 2 AUALAPEARRT FRARR *=1. 2
FAUTFACEE k=1. 1 HFIAHPE BETYEH %=1. 0 HJIBTAL/I 5 *=1. 0 FKETFRRIFIME %=1. 0
HRGHERTAE) 1 % =0. 8 HLAGHERT 7PN % =0. 8 FK AT AR HAR=0. 8 FAUTHHHFOSEEr H % =0. 8
ALAEFT EPRIAA RN _ETEK % =0. 8 UL BIRIFAELRNG / % % =0. 7 BT | IT4515=0. 7
FAUTFAE % =0. 7 (ZNFEH PR %=0. 7 ALALTTAEERT/ N %=0. 7 KALTHAHBETAH %=0.6
FAFHAFRIT %=0. 6 UALTHARERTHBERT=0. 6 JILETTEESPN*%=0. 6 J\ERIBETRGE *=0. 6

K PSSR 7 5k =0. 6 FHIRAT) I FERT k=0, 5 FHFIASHE R SHERTIR 2. % =0. 5 FEFHTRERTALE*=0.5
KALTHEES % =0. 5

R LIRT R sk =1. 6

KRR k=1, 4 AHLpge k=1 2 EETRE *=1. 1 SHERTHE=1. 1 AT =1 1
KIRTTTNAT 4 T=1. 1 EBETERS *=1.0 =JIWNTHRL *=1.0 & ERTIAAT %=1.0 KETEHFR*=1.0
LRI % =1. 0 ARG =@ %=1. 0 FEATEE *=1.0 [LIJIIFEET F/MA%=1.0 kI LTIE*+=0.9
HORTI =0, 9 LR k=0, 9 KR k=0. 9 {EHHR7IR=0. 9 BACRITALENT %=0. 8
SKIRTABRAT=0. 8 KIEAHE/A *%=0. 8 FRAE A *%=0.8 76T RHIR %=0. 7 FEPETHPI]%=0. 7
FIETT A HIEET=0. 6 KA *=0. 6 BREATHE %=0. 5 SRS *=0.5 I A HBTHET %=0. 5
PEERT R =2, 2 fRE T A EPNET =2 1 E{ T A k=2, 1 EFTIRMT =2, 1 [ERBTRERE *%=2. 0
T/ INE *=2. 0 RETHEAE *=2. 0 IRITATANE=2. 0 AFILTHIHRERT % =2. 0 {BEIHETRE LR %=1. 9
AEHAE *=1.9 FAETHF *=1.9 BEFART=1. 9 SR HRIF %=1. 8 MIEMTLH *=1.8
B ART AR % =1. 8 258 1|7\ (L sk=1. 8 ZE%8) || e i sk =1. 8 HIATTANS [HT=1. 7
FHASTERERET % =1. 7 FASTITREARMT =1, 7 f@SFHEMA IR *=1. 7 {@EFHETRERT *=1. 7

WO HERET=1. 7 PR B PR =1, 7 SERABT A k=1. 7 A k=1. 7
FZATATHRRE & =1. 7 SEARTREEE % =1. 7 RFAT FIAA % =1. 7 RIGHFHRIG *=1. 7 EFHTHFHLERT *=1.6
ERILTEA A=1. 6 BEFETRIET *=1.6 A HIE*=1.6 AFHRM*=1.6 FHEIITH/\IEHT*=1.6
ETHIET MY NE k=1, 6 FAFHESTHREE X ER] % =1. 6 TEAEHE*=1.6 “ A&t *=1.5
ﬁigﬁ%\%l.s KEFEH*=1.5 WAHTHIEFEE=1.5 @SB x=1. 5 BRI *=1.5
HRITERN=L. 5

AT AE % =1. 4 ) THERTFT*=1. 4 ZAMH$HE *=1.4 JIHZET L E A *=1. 4
FEARATREA % =1. 4 {RJIIBTE I *=1. 4 {BEEBT FAGAREHIF *=1. 4 JIIPK _EJIP/MLFE %=1. 4
KHEHTE |- =1. 4 BRATVEATEE *=1. 4 BB R RAT *=1. 4 FEMAET/IEX*=1.4
FETEBTIRRE=1. 4 1) [BTRALR %=1, 3 /NEFRT/NEFHBT k=1, 3 AREEFIIHHR %=1.3
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TEEET HEERT % =1. 2 RIMRETERTIX —BHT=1. 2 SR TR =& k=1. 2 KIRET—A A *%=1.2
RESHTFER %=1. 2 FAEESTTIERTRANT %=1. 1 & ETaREFHT k=1. 1 EamT/\IE/\& =1. 1
RASHTHEE k=1, 1 /NEFETHG@E k=1, 1 Wb I/ MAE=L 1 WO I T#IT %=1, 1 WX iR *=1. 1
JUNFTIN=L 1 SFEERKE %=1, 0 WhE ALY k=1. 0 BIfEE TR BXAE=0.9
SERTICHT % =0. 9 & AEFHT FAE B % =0. 7 dERETRN) 1) 11=0. 6 S5 ERT SR T4 %=0. 6
REATGALFT % =0. 6 FAEITEFR=0. 5 HH0THE *=0. 5

SR A k=2, 4 AERIHR 0Lk =2, 0 FPETHTE=L 9 EIRHTHA T *=1.9 KFHPFET *=1.8

T A= 8 B FEk=1. 8 AYI[THERE % =1. 8 KM MH AT *=1. 7 ARAAHHH=1. 7
FFETFH %=1 7 BSLhBh)IVNERR k=1. 6 SEMIMTALR *=1. 6 BMERTBME*=1.6 KTHETHLH *=1.6
HRERETE O *=1.6 ARMT/\M*k=1.6 FEeRKEHLA *=1.5 /IEEH EER*=1.5

FESRTRE k=1, 5 TEMR RS *=1. 5 BFETHHE*=1.5 AT FPL*=1.5

O B MRS k=1. 5 FIEH/ME*=1.5

KEHAERT=1. 4 KEHTHEET%=1. 4 B ZH+ERTAE *=1. 4 /T T *=1. 4 SBATAG *=1.4
INEE/INI%=1. 4 /NEEMFEA %=1, 4 G 8k=1. 4 FTERAWHET *=1. 4

OLNEHREAR *=1.4 > |THIFFEEE *=1. 4 TLAEHT/IMER *=1. 4 BJIIFPIH*=1.4
FAATRKUREIEHIT k=1. 4 D < (TH W TIIEER=1. 4 R FREF k=1. 3 AATES *=1.3
BBk =1. 3 AR % =1. 3 233 A% ) L B %=1 3 $RHm#RHE=1.3

SRHEMIR k=1, 3 WHEKETEMIT *=1. 3 BFkMZR/%=1.3 Oz b misa)ll*=1.3

HEICE TRACAT sk=1. 3 FRETTHTIGE k=1. 3 < (T4 FHEM k=1. 2 IEIAiEHE *=1. 2
TR =1, 2 FEZ IR *=1. 2 BREHFE %=1 2 FHFZEx=1.2 \FREER *=1.2
BENTAEAT % =1. 2 AL *=1.2 239 A3 5 BRI % =1. 2 ZKIREIET#=1. 1 WhkiiEzN=1. 1
Rl AT sk =1, 1 FRERAT LR R sk=1. | Fisciidfe «=1. 1 1T MEE *=1. 1 fTAHHIMAE*=1.1
AR % =1. 1 FREeRE™ L/ NiE%k=1. 1 S ITH/NE*=1.0 HIZH&EFTr*=1.0

R TRETHRT k=1. 0 HHEH=1. 0 JHAEFT*=1. 0 FRllrh{FraE %=1. 0
WEERETET =10 {THHILE%=1. 0 $EHETES *=1.0 JREATFHE L %=1, 0 #iskrit*=0.9
ST *%=0. 9 FIRRETAR)I=0. 9 HHRKHETHETERT=0. 9 4AfF R x=0.9 HhEKETHER=0.8
SRR % =0. 8 U= bH7aIl / _EAT=0.5

FARRIT AR *=2. 2 KHEFMGE Ex=2. 1 EMTaE*=2.0 HFITK7=1. 8 FE S AfRENT=1. 7
T EBTHIE *=1. 7 SR KIERT *=1. 6 IZESILTFR=1.6 HYHEHAR*=1.5
FETE RS *%=1.5

HRERTT-%=1. 4 PiRTTPEITE % =1. 4 JEBRTHREA *=1. 4 /NUTHELS *=1. 4 EFHHET*=1.4
ERATRET k=1. 4 HCHTPERAET %=1, 3 EEF AR =1.3 SARBTSEA %=1.3
IASILITRS k=1 3 HEAIRE) BTN %=1. 3 FEFHMER *=1. 3 KHEFAART*=1. 2
PERFTTHVART % =1. 2 FEVATHIAER] %=1. 2 BPARTAk=1. 2 TEHHEY *=1.2 THHAHE*=1.1
A6 R HER A k=1, 1 BEAAEE *=1. 1 FEE R FERT k=1, 1 Wi RATERETEER] *=1. 1
PEBFTHERbET % =1. 1 HiARE < HTHEE) I %=1. 1 FEVETH N3EEFk=1. 0 /NLFHHRET %=1, 0
BYeif)I=1. 0 BYeiemaTH Ty k=1. 0 IVEHEIREMH *=1. 0 IEEFETH= ZHT*%=1.0
FAERTIERT % =0. 9 ARE B ILIFERT%=0. 9 KAEFEIIMET=0. 9 HiATELT=0.9

AT AT k=0, 9 EEFHTHET % =0. 9 BORETALEMIR RS %=0. 7 FELETE*=0. 7

Hi AT AET 5=0. 7 HFATTPE SR A, % =0. 6 H Y&HT R RRTEIR % =0. 6 FH = HitEH % =0. 6

A Yemigork=0. 5 AEEIRTEE=0. 5

)| TRFRIRHT % =2. 0 HilAETH BARRT sk=1. 7 E8ETHEF k=1, 7 HATHCmEHT k=1. 6
KIRETH O *=1. 6 T(CHETRE *=1.5

ETHTEART %=1, 4 KETHIET *=1. 4 FEIITFRE*=1. 4 FEEAFITHE *=1.4
AETTEH BT % =1. 3 AETTE L RAT*=1. 3 FENRTISRET *=1. 3 VAHEMEANIT=1. 2
TBHTTFARET % =1. 2 HAETHTEAT k=1. 2 FEMRTIEE k=1. 2 BEAKTHIRHAT *=1. 2 VBHT HIRE] *=1. 1
BAETIILEET % =1. 1 SITHEaET %=1, 1 FATRREET=1. 1 SHENETHTEA AT %=1 1
RHETTERT k=1. 1 fEARTTEENT *=1. 1 RIET SR *=1.0 KEFHHEHET*=1.0

B THFELRIT % =1. 0 AAETAA=1. 0 ¥3)I[THAAERT %=0.9 HRT FEFH *=0.9

I 80 TRASGENT % =0. 9 VBT FABNT %=0. 9 AETTEWEIT %=0. 9 &)I[TiEE %=0.8
FrEAT BN =0, 8 (FERTH BT % =0, 8 72 L0 HiRRM 2 B =0, 7 wElfH 0T %=0. 7
KEFARFRT *=0. 7 Z2HhiiZed %=0. 7 &)I[FAFR%=0. 6 A MFT5EE *=0. 6 FEFERTATE *=0.6
LT % =0. 6 FREATHHH %=0. 6 EAMTTHH *=0. 6 FIFTHESET *=0. 6 HEZEMTFAT=0.5
WEFEMTELE % =0. 5 BEBHEFIRRF%=0.5 AIETIRTIT %=0. 5 MHTAEF] *=0. 5 ElETHHHET %=0. 5
BT SIS 1 6=0. 5 Zx &0 THEHET %=0. 5

FHETHAEHETH *=1. 7 EETAE %=1. 7 4T HHREEAE *=1. 5 MEHIFIR *=1.5

FHEM EFE%=1.5

IET =R %=1. 4 AETHE*=1.4 ASTEE *=1.4 FRATKE *=1. 3 {THTAN*=1.3
PAETRH k=1. 3 IBEFK FE R k=1.3 AR K=1.3 AETH FFRR=13 &R FHE *%=13
B EEBEITAE *=1. 3 &LAATEES *=1.3 EFME*=1.3 MAEMAIE%=1. 2 FBEATHR*=1.2
PBEAT) I B k=1. 2 AEMFAE*=1.2 ¥B)IETEE =12 JI|OHEHEAKx=1.2 FAEHLR*=1.2
ENmERD % =1. 2 JIGHT T/ Rsk=1. 2 RERTFETE *=1. 1 REATHIR *=1. 1 AEFEERT=1.1
AR LTRFASERT % =1. 1 YRATIAER *=1. 1 JUfTHIek=1. 1 =Zmispdex=1.1 F)IHH)I*=1.1
SPETER k=1 1 SWZERERKFE *=1. 1 S\WWoERBRIR%=1.1 SWERKPE*=1.1
TIETSEE *=1. 0 JULETAZ (L *=1. 0 FARTTHREM *=1.0 SW=FFRETFEE *=1.0
HEHTERE *=1. 0 Wz EAbXEF *=0.9 REATTEET%=0.9 S\ = ErXBIAT*=0.9

SV FEHIRAAL%=0. 9 BARQHT_EET=0. 9 BHTFE] %k=0. 9 /|NEEEFET/NEEEF % =0. 9
NETEH*=0.9 BRiiFd%=0.9 f/IIH LB HA%=0.9 & &X/OETHA%=0.8 JIIOTHi=">YF1%=0.8
FREAART %=0. 8 FOYETI/AIR *=0. 8 REATTRAT=0. 8 JLATIAMT %=0. 8 H= Tt *=0.8

B BT K %=0.8 B2 LA k=0. 8 FMRETIAR %=0.8 S\ /= £ KSR *=0.8

HAALTERT /)1 %=0. 8 U= ERAIXKERD=0. 8 BACTH® M %=0. 8 /|NEEEF M5 4 k=0, 7
VRASTIIT % =0. 7 AFEMAE *=0. 6 HiE = FHHTREAL *=0. 6 FEATIME *=0.6 /]MI[ETKE %=0.6
A THAEAHT % =0. 6 REHERTREI % =0. 6 EFBFETREES % =0. 6 ST AR *=0. 6 BAH#E - 4 %=0.5
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SRR
ISR
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K R IR PRI
KR 2

B 4

EEETHANT =0, 5 RITAE [ %=0. 5 JHERT/NE % =0. 5 BT %=0.5 SV ERKESE *=0.5
WAPTHVEEERE %=1, 7 BFHTHEEE *=1.5

FIPETA k=1, 4 BPHTTRELR(E *=1. 3 FETEFT*=1. 2 BHE k=1 2 FEEPHRXHEMT *=1. 1
FIVETIRAR *=1. 1 FEEFTFHE=1. 0 FERRXOUE=1. 0 RET/EFEET=1. 0 TTET=1.0

S TSR A k=1, 0 JHESTTH OH=1. 0 TEEPRK =0, 9 FEEFRXTEEREFT*=0.9
FHEHE R XACEET %=0. 9 FAFTHI%=0. 9 HFHIHIR %=0.9 \TFAUHiRFIEHH %=0.9

FETZEE *=0. 9 fEILTHRAE=0.9 £iH07%4=0. 8 FEH{ R *=0.8 HEEHTHEEx=0.8
BT E & E %=0. 8 W8/l *=0. 7 EEHAEERH*=0.7 18)I[H/\ 0.6
HRUE AR k=1, 4 BRGTHXAR T *=1. 3 FRE XK THEFET *=1. 2 TAEARKEAS%=1.1
HRORIREEA *=1. 1 BHrtRBXE S k=1. 1 FREXMIAR *=1. 1 B XKFHk=1. 1
BRI R S =1. 0 B RXART %=1. 0 B A7) X551 %=1. 0 BT/ I[[XH=1.0

HR TR ATFAT=0. 9 BRI RIS & %=0. 9 HATEREEE *=0.9 /NEH/NIET%=0.9
HOR BRI 1=0. 8 HAUTHX AT %=0. 8 FARVTHEXAEL) I %=0.8 HAKHXAIIH *=0. 8
HRURHXZEE | =0, 8 BETHEFXITH H *=0. 8 BATAIFXAkH: %=0. 8 BHTF )XY %=0. 8
TP U 4 % =0. 8 BFATTT o %=0. 8 A KEHF *=0. 7 HAILXTE 7 JF%=0. 7
HATHR XA k=0, 7 BAUEARR I A % =0. 7 B RUSARK AT =0, 7 A7) XEE *=0. 7
HRTTCH XERET 5 =0. 7 BATHAA XA %=0. 6 HEREF T %=0. 6 HEREF i rEFRIHT *=0. 6
ZJETEAR % =0. 6 BT %=0. 6 BEHIMEX F A *%=0.6 BISURXKE *=0. 6

R XALSE) 156 =0. 6 BRI XS % =0. 6 HUAGHIE X HICR *=0. 5 R UHXE LR %=0.5
HUR AR A AKE T % =0. 5 BURHE X E AR %=0.5 E/NFHiAA=0.5 PHBmHE%=0.5

HR R IE] % =0. 5

FRIEARAS) RIS B A HEIT k=1, 1 SRR AX B E R k=1, 0 S X LTHT=0.9

JIB B B B BTk =0. 9 =ik LT =0. 8 BHAIERTH5=0. 8 JIBFEIXEF/I| %=0. 7

2 BT 4 IB=0. 7 BEIRNEIX AT BT %=0. 6 )| [IF) 1 I X 8 k=0, 6 A YLD L=0. 5

P AT S HET=0. 9

AR RIKET %=0. 9 FURFHIARE=0. 7 FINTHEIL_EHAE %=0. 5 & L7 O{HIRTANEE=0. 5
EBREHE/ O *=1. 4 FEHEHNRE*=0.8 MA@ Y =0. 7 EATFHA%=0.7
WHEIREAR%=1.1 §LmEk*=10 FEHFFES T 7 8=0. 7 HESTEE=0. 7

T TRTAZE %=0. 5 &L= HEF%=0.5

39° 30.8" N 140° 25.4° E 10km
FAUFHEE =2, 1 KAUTXIFIEF k=1. 7 KAUFALEE *=1.6
FAUTFARRAEERT % =1. 4 FARAIETRAR=1. 1 WACTHFEARET HEARP *=1. 1 KAHESL*=0.9
FAUTTEESS =0, 9 ALALTHTAEERT/ VB % =0. 9 FK ST HIR =0, 7 AL AARRT BT =0. 6
K F EARET AR HAR=0. 5
R INBTR R % =0. 7

371° 05.2 N 141° 09.3 E
FREERTALH sk=4. 7 JIIPNAS BN sk =4. 5
FIRTTIRT Rl sk =4. 4 & [RNTARNE k=4, 4 FEFEE T/ INEX k=4. 4 ERTH k=4, 3 WO X THEAR % =4. 3
[ RRTFE k=4, 2 WO T k=4, 1 BRI *=4. 1 12ELERT e KA % =4. 1
JUARTTINN=4. 1 BEERTTEPT k=4, 1 EETRY) PSR k=4 1 BJIETHEI N k=4, 0 FE)IIF/ e %=4.0
JUPSRF BN INLSE k=4, 0 FEEETRHFT k=4, 0 BRATEEVES *=4. 0 HFTTTEHEET k=4. 0
R R=3. 9 WhE AT/ MAIE=S. 9 BETEALRE*=3.9 WO THERIT +=3.9 " AMRHTEHE*=3.9
BTN k=3, 9 &5 LB FALE S % =3. 8 ST HKRE*=3.8 & /i =FIf=3. 8
ARILTHEAB=3. 8 JIRETFE H *=3. 8 JRILATEHAE=3. 8 ABILITHBAAL +=3. 8 FTHUMTA MY |VE *=3. 8
BREEATEPHR % =3. 8 MRAETHIA TF/EE=3. 8 HIAITHIREIRET %=3. 8 ZH&) | HiaMi A %=3. 7
KREHTEF b =3, 7 SRIGHHRIF =3, 7 /NEFET/NEFHTHT % =3, 7 FHASTHJGEMET %=3. 7
ZE) T\ WEBT =3, 7 ZE&)I|TH/\IELL *=3. 7 FRIRAT—AA*=3.6 HAHHFIET=3.6
REATFE/INE=3. 6 RS TAAAKRET=3. 6 FIFAE AT & AT %=3.6 HFTEWN=3.6 =0T KR *=3.6
FA TR ZERT % =3, 5 $EAMIANEE % =3. 5 CHAKH %=3. 5 f&EJHETZ) R %=3.5
ARETHEE*=3.5
TEETIRRET k=3, 4 PESIFTAER k=3. 4 RESET I %=3. 4 /NEFHTHhid@ % =3. 4 & BFETATIIF *=3. 4
e B EHETILERT % =3. 4 BEAHEHEILAT x=3. 4 RE AR *=3.4 FEHEETEIX=5=3.4
FAARE THRE X PEHT % =3. 4 WA A(E %=3. 3 KEMEH*=3.3 REA T4 %=3.3
FEAREE TERTIX AT % =3, 3 HRRETAN) ) 11=3. 3 FRARETHEE %=3. 2 " A& *=3.2
TAKATTIMH: k=3, 2 R ETTAREFET % =3. 2 FYATHT/\ %/ MK k=3, 2 ERILITTIIRGET %=3. 1
TAKAT/INEE % =3. 0 FEERETTRE *=3. 0 &S ET A 0T %=2. 9 MiamTiiads » L*=2.9
FAFEE TS XA E=2. 9 KaRTHE %=2. 9 )| F7RIK-FEF % =2. 8 ZHE) I [THRIAXAT *=2. 6
REFTEASZF % =2. 5 S RETIRRI=2. 5 RER FATHI =3B % =2. 5 REEENTHEET4*=2.5
B FHEKH k=2. 4 BT H] %=2. 2 PUAEATE G k=0, 2 AZRARTAZH % =2, 2
BLHTEARNT % =2. 1 PHSERITERR=2. | SEHSEAATTHARET %=2. 0 B2 TTILERRT %=2. 0
WA k=1, 9 SE2E BETARTE k=1, 7 DEENTMARIT=1. 7 EL T HENEK *=1.7
THRRTERS k=1, 7 TAPHTIEAE k=1, 6 SESEERTEH/TE *=1. 6 FIEATHER *=1.6
SHFEATALSERT =1, 6 SEEIATH R % =1. 5 FERTHE=1.5
ELHFHEENIAT %=1. 3 REATR R k=1, 3 JtEEHRHALL k=1. 3 BT %=1, 3
ELITHANLET k=1, 3 WAt B k=1, 2 RRBETEA *=1. 2 &SI T *=1. 1
T4 ILET) 0 %=0.9 =BETE T *=0. 8 HHEATIHIR=0.7
A k=4, 2 KIRIFERTHRE =4, 2 AFRITSE *=4. 1 SETIR *=3.9 HHHT /Mg %=3.7
ILTTRT AR % =3. 7 AFFHETATEH =3, 6 EERTHIH % =3. 6 LEHEH *=3.5 AATHEHEET*=3.5
B ZeE=3. 4 ‘B IFETRT) | *=3. 4 (IEFERIEL *=3. 3 IEEXE R *=3. 3
YRERTTAENT % =3. 3 MABHTEIN=3. 3 FIFFRTFIF =3, 3 EIRFEENT AR *=3. 2 FHEFHANT k=3, 2
LEMETHR=3. 2 FUARET =3, 1 RIFTH )= BET=3. 1 IIEEWE K EAT *=3. 0 BKiiElT *=3. 0

M: 3.4

53km M: 5.9
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N5 3R PSS sk =3. 0 RAEATAMET % =3. 0 (I EIREFIK Filiw=3. 0 JRARHHTEE=2.9

MBEREXILIE %=2.9 BKATETHET%=2. 9 EIHRMFETHTH %=2. 9 CFFHTIURE %=2.9
HANETIRAK=2. 9 Lo EHTHUE R % =2. 8 FUFTIIAIL *=2. 8 B AKATAILET %=2. 8
IEHFEXNE *=2. 8 (IEHFERKE *=2.7 KETid) AL %=2. 7 F&ETaiaH*=2.7
KT ) RIR=2. 7 KAPETHA) | % =2. 7 KIGFTHES R *=2. 7 BT EA k=27 BKATEHKAT *=2.6
EETAENER *=2. 6 BIAEST/NE %=2. 6 B KMTHHET=2.5 L 1EHTE %=2. 5 KFOMT i *=2. 5
BEEHEM%=2.5 (IEHFERKA=2.5

SRR TREUE %=2. 4 EIRERATAL *=2. 4 KT =AA =2, 4 FEAEEK*=2.3

= REAT R =2, 3 ST g k=2, 3 kAT EAT k=2, 2 SEFATEIE k=2, 1 BTl %=2.1
EIRNNZERT/NEF k=2, 1 BESRMEIG % =2. 0 FATFHERA % =2. 0 KA RE=1.9
EIINSERT IR =1, 9 FEFMIZEET=1. 9 RIGTIEHIL*=1.9 F&ETREAT=1.9 F&Mt EiT*=1.9
LT L)1 %k =1. 8 BKTHHFET % =1. 8 KB HE*=1. 8 FERAT4Rk *=1.7
SANVBTHRERMT %=1, 7 KM AREAT k=1. 7 Bk LR k=1. 7 BEEMAEIL *=1. 7 ZEFEHER*=1.5
TG Rk =1. 4 KOWETHAEETES =1, 3 P —REETHE *=1. 3 &M AN=1.2
FBTRERRRT k=1 2 KALBTHAERTEE)[N=1. 0

WA TTAFNT % =3. 6 JLFRBETTREENT %=3. 6 KM TS MNT %=3. 5 ZMiaH%=3.5
KHTHHE *%=3. 5

A SEHTB) /NS % =3, 4 SOk BRI % =3. 4 BRFTH/IGE %=3. 4 A SLHi+ERTAE*=3.3
HHERETRE O %=3. 3 SR %=3. 2 R T *=3. 2 FEXETHFET=3.2
FRERETART %=3. 2 HEEKEHTIL *=3. 2 FHHEAMHHETHET %=3. 1 SR x=3.1
RFTNERT % =3. 1 SRR %=3. 1 B Lii&FT*=3. 0 BWEITHEE *=3. 0 HAET/4=3.0

= B2 TRAES % =3. 0 FIEHT/INE % =3. 0 R E i _L/INE *=2. 9 BRE[riEH %=2. 9

T 4=, 9 AREATE=2. 9 OB miaa)ll=2.9 KFHTEIT %=2.9 /NEERVIVI*=2.8
/NEEHR EER%=2.8 FHEREHEES*=2. 8 P *=2.8 &Mk L*%x=2.8
INEETEA *=2.7 KFHE&R=2. 7 ARMHHE *=2.7 AT/ \H8x=2. 7 WHEAHBIL*k=2.7
ST k=2 7 FlE KRR *=2. 6 73 A0 ) S ErHE*=2.6 {THTRAE*=2.6
BT k=2, 6 I HHEEER=2, 6 ALIHPIH % =2. 6 FHaTHHa T *=2.6

DN BNTHE *=2. 6 SREATFR L %=2. 6 A RTRTHET =2, 6 BEFAi=FMH*%=2.5
FRYSFENETHEATE=2. 5 FRBEENBTH S T sk=2. 5 FEEHT/IMEH k=2. 5 FRd LR % =2. 5
fsrte k=2, 5 HEKHMRTERT=2.5 4757 mLH *=2.5

T A k=2, 4 FE WG *=2. 4 BUFTiHHEF %=2.4 D ITHRER *=2. 4 Wit *=2.4
LA R k=2, 4 BENTAEAT % =2. 4 FEkrfifdie «=2. 4 $RMTHERM=2. 4 SRETES *=2.4

BT KUEEIEHIT % =2. 4 < ITH W TIIIEE%=2. 3 S IFTH/NE *=2. 3 TR N=2. 3

Al RATH S k=2, 3 \TFRETER *=2. 3 FRikrifRprk=2. 3 239 H03 5 LT AR *=2. 3

TR *=2. 3 TEMBRZ *=2.3 FIFATH FAREF *=2.2 HFEH FHl*=2.2

PRI AT 58 k=2, 2 T O % =2. 2 FERAINT % =2. 2 JAIPNRTIFIEH % =2. 2
OF=b7epil ) EiT=2. 2 ECRmimtr=2. 1 4R k=2, | SREMTAER =2, | HHEATaH=2. 1
PR k=2, 1 FEATRE k=2 1 SFRTTARM *=2. 0 KEEHTHEERT % =1. 9 ZIE T HEA0T *=1.8
FIARETAR) =1, 8 #ihri k=1. 6

KT b k=4 0 THEETTHE *=3. 5 HFABRE BTN *%=3.5

HRERTT-%=3. 4 BXHATHART %=3. 2 KHEFEFEPIHENT=3. 1 FELE AR %=3. 1
FARIRIT AR % =3. 1 BIZEHER##E «=3. 0 T E THAfRENT=3. 0 ik S < SHEHE)%=3.0
IES LT F0R=3. 0 KHEEAART %=2. 9 T = AR k=2, 8 FHEITHAH*=2.8
BERTRE R *=2. 7 BEfHaE*=2.7 IESILT RS %=2. 7 AEER IR %=2. 6
IR T d7- ZHT % =2. 6 PEARHTEEAR %=2. 6 HETHPSAEHT*=2.6 EFIFTRIERT%=2.5
PEBFT AR % =2. 5

BT AT =2, 4 BT *=2. 4 HTERF=2. 4 AS< SHKF *=2. 4 IAR LT *=2. 4
TEFERE %=2. 4 BYemfi1=2. 3 AYeii R INER KR %=2. 3 BRETS B0 *=2.3
RIRTART % =2, 2 FHRE THE *=2. 2 FEVATH A BEEF *=2. 2 /NMUTFMBES *=2. 2 FTEHAIE*=2.2
TEHTHT %=2. 2 BARTILERR A *%=2. 1 BB *=2. 1 PR HITER%=2. 1
PEBF T k=2, 1 A ARTIIERT=2. 0 YEAHTEA % =2, 0 FZEtEiEE=2. 0 T = ThiE H %=2. 0
IRERE T R % =1. 9 MiARTHRRMETRER] % =1. 9 Bt 2EET ¥ %=1.9 BFARETALIL*%=1.8
AT AR sk=1. 8 iR RFHTE M *=1. 8 MR HHT *=1.8 FEEFiEmbET *=1.8

PEBFTH FVBRT k=1. 8 /INLITFRoeT sk =1. 8 LAERT@AT %=1. 7 HiAHPE HHT A% *=1. 6
EEJIETLS & & k=1.6 HXHER*=1.6 HY:HeRATER%=1.6 HiARTHEEITZEF *=1.5
Hyemigotk=1.4 A¥hHHEi=1. 3

P ERTIE{L % =2. 5

N %=2. 2 3N HEETR T %=1. 8 ANEET R *=1. 8 TLAHTH4E=1. 8

F AT B K k=1, 7 BALAT FAVEE k=17 -CFETER/ bok=1.7 HEEEHATE %=1. 6
INFHAHLk=1. 6 B SEHET FBHE *=1.6

+FETE &k =1. 4 LFRTEF k=1. 3 +FOETE _FHT*=1.3 LA A T *=1.2

BRI HUETER O k=1, 2 BOBA R IR k=1. 1 =FRTTER/INKET % =1. 1 &k [HTEEE % =1. 1
HOEAED T XA =1 1 ZRMTRAT k=1. 0 F)IIATEE *=0.9 HTHTHT*=0.9 Tp-omi4:H=0.9
KERTRRE %=0. 9 JUFTHERT=0. 9 FARTIRM *=0. 8 273 5 TFAGHERT %=0. 8 FELLHT<F T *=0. 8
HALRTES 7 R %=0. 8 OB HIATE %=0. 7 FRIERT AR % =0. 7 EEARE %=0. 6 FWIRTHHN*=0. 5
EATERER k=2, 5 RS TR %=2. 5

HPEATEFE k=2, 4 —BITTREET % =2. 3 RINATEIRNE *=2. 3 —BIAFERAT *=2. 2 4k ErifBEET *=2. 1
—BAMTEEARNT k=2, 1 —BAMHERAT %=2. 1 BNTHATRX %=2. 1 BEmAHER %=2. 1 AZE)IEIT=2. 0
BN TRV % =2. 0 XM LERT=2. 0 BUNTIAERX %=2. 0 FEEHTHAINT =2, 0 Jb_LH#EFHRT=2. 0
BN TRZR) X sk =1. 9 LRIRHTERE th o BRAT k=1. 9 &/ IGRTTER k=1. 9 FE&RFHAART %=1.9
FEMETHEE K % =1. 9 SATHPERT %=1, 9 WRETER *=1.8 BINHKRXKGEET=1. 8
FANETHAANERT=1. 8 IREFHTHEHT % =1. 8 L&A BRI %=1.8 —EImH AT %=1.8
DEERRERGR=1. 8 B H#E k=1. 7 BMHKIRKERT *=1. 7 JUE i HE*=1. 7
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JBEFETEBA k=1, 7 A FETF AT *=1.6 /WA KE=1. 5 R *=1.5 —BImPTILAT*=1.5
EETMRENT=1. 4 —BIMRHENT=1. 3 = dmiH AN *=1. 3 [FEmiE HiiEHET *=1. 3

T TEESEAT k=1, 3 KT k=1, 3 [LUHEATRIR % =1. 2 AFLEEITREN=1. 2 FRETTXIE=1. 2
JUEEHA R *=1. 2 Eai)lH*=1.2 BimRR =1 2 ZHHEFT *=1. 2 AZETENIT*=1.2
1L FRETJ\IERT=1. 1 RARJETTRMT %=1. 1 A RBMT=1. 1 —Bar)IEFIT sk=1. 1 PERIERT)IF *=1. 1
FERTEETIRPY) k=1, 1 RERITRSET k=1. 1 JANETTZ)IET=1. 0 AR R _LEIAEF=1. 0
—FHTEES k=1. 0 H i IE=1.0 ZFm@h=1. 0 ~FiAtIET*=0.8
AEEMRERE ST *=0. 8 FEITEEITA=0.7 ‘B &HTH/&H %=0.6 HEFMATHEFE=0. 6

B ETRIR=0.6

HLETRIA =2, 9 KR FARRE k=2, 7 LU %=2. 6 HIRTFFT BT 1 7=2.5 iBHETTAHET%=2. 5
ILRDETHEA k=2, 5

KREMESAR*=2. 4 BT =M@ *=2. 4 FENTES *=2.3 LI kM2 k=2, 3 AT/ HI=2. 2
ILFEEA B AT E TS % =2. 2 KRM4h =2, 2 JEETER 7 IF=2. 2 AL dk=2. 2 FiRmHi*=2.1
PE)HITICHIR k=2, 1 KA HETHAT k=2, 0 KIRATHRAT=2. 0 EHETTE B *=2. 0 EHETRE*=2.0

F FRTTERT k=2, 0 JALETE k=2, 0 FEPNETAYE *=1.9 FENTEE=1.9 BICRTFEZET *%=1.9
AT k=1.9 =)IBTRE L *=1. 8 JEMAMILM*=1.7 EfiE T b%=1.7 FHERTIHE=1. 7

LT NERTEFHR=1. 7 BB mET=1. 7 FRIH k=1, 7 TR *=1. 6
RIEATIHT % =1. 6 KEANEK *=1. 6 FERVLHTEIR *=1. 6 E&FTHERE=1. 6

LT INEIRT/INED NRET k=1, 6 SEERTERES % =1. 6 FEPNETAF)I % =1.6 RITATAIR *=1.6
FERTHORT k=1. 5 AUEETHE *=1.5

FERATIE T % =1. 4 fa) (AP k=1, 4 (LS TITSRATNT k=1. 4 V&)1 [HTHERR %=1, 4 FETTIRRET %=1. 3
B I[BTHTHT >k =1. 3 FIRAFdT A k=1 3 [LFETHHFHIT=1. 3 ARET B % =1. 3 |LFEHIfRERT % =1. 2
FEATHESANT=1. 2 A _EILiRek=1. 1 #ERIAPIERT %=0. 9 {EMARTEEF%=0. 9 #EMT ~4)I1%=0.7
L4 LT 4L % =0. 6 [LIFZ4 LIETHH=0. 5

HRIAE TR BARARET k=2, 8 1821 AT =2, 7

ESEHTHREF k=2, 4 HEMTTAERT *=2. 3 KRBT H O % =2. 3 BifEE - RET*=2.2
(FENRTHTEAARET % =2. 2 KRETTEART %=2. 2 1)I|TAE *=2. 2 T(UHBTHRE =2, 2
BHETIEANET=2. 1 {BHTTERET =2, 1 {FHEATFIRET =2, 0 SRTEmanT k=2, 0 FEMETHR %=2. 0
TR k=2, 0 FiGTTHA) AT %=1. 9 RETSREANT *=1.9 MFATTHET *=1.9
FREMETHA RET %=1, 9 KHETH) BT %=1.9 KETEHEHET %=1.9 AEARTET*=1.9
WARTHA=1. 9 BEBEAFIRTHTE %=1. 9 Z2HPHZeF % =1. 8 FUFETIYRAENT % =1. 8 HlAETHRkiENT=1. 8
FEARTHEERT k=1. 8 HRANT FEFH %=1. 7 FAHT FETH *=1. 7 VBHT FARR *=1.7

Tp 80 HTAEIRET sk=1. 7 BN BRT sk=1. 7 KETARFET %=1. 7 1)||[THEFEELRET *=1. 6
FrifT U INI=1. 5 BiG TSR] *=1. 5 il EfinT *%=1.5

BUABTIIARINT=1. 4 #8)I[FAE *=1. 4 BERTTFEZE%=1.4 ALV HEHAT*=1.4

B LY HIRE L BT %=1, 4 FSAT8RHE %=1. 3 HEFMFNRT=1. 3 HEFMTALE *=1. 3

TEIRT T EERT s =1. 3 TRIRFTTETAT =1. 3 I [FHAAERT %=1. 3 ZHATIAHERT % =1. 3 HZ5AT/ME*=1. 3
BITAR k=1. 2 MyRETAR]*=1. 2 BEBIERASRA %=1, 2 BIETHRTHT *=1.2

BT E TS ) k=1, 2 SR TS *=1. 1 BERAATEA *=1. 1 BT k=1. 1

BRHA k=1, 1 FZEATHF=1. 1 BEEEILA L k=1, 1 Ao mTREEFR k=1. 1

IRIR TSR k=1, 1 T2 SRETrHZ SRBT %=1, 0 JIATAH*=1. 0 Bt HH=1.0
EBFFRTREFF %=0. 9 #EFTKAT*=0. 9 #JIITT Ek=0.9 ERERTEE %=0.9 H72)HATAHE *=0. 9
AR 2 R k=0, 9 BEFERTBLE % =0. 9 EATTATHRT %=0. 9 BEE_EEFALIIF0%=0.6

EAETER % =2. 7 % A ESHTHIEE % =2. 6

RERTIRE =2, 4 MAETRFIR %=2. 4 F AT %=2. 4 BANLUTTAAKENT % =2. 3 PREMTHIL%=2. 3
AET TRER2. 3 FAEHAERHE *=2.3 JIBET T/ R%=2.3 S ERXFR*=2.3

H R TBRE sk =2. 3 NZEFIHPE % =2. 2 IR EE £ R %=2.2 ABENHEE*=2.2 ABHEE *=2.2
HRATFA %=2.2 &= F RBRKER *=2. 2 S 2R XFEA *=2.2 1B/ ETfEH *=2. 1
FILETAZIL % =2. | BIIHmERD*=2. 1 TR *=2. 1 ZFRTERR=2. 1 SWW=ERERKBIT%=2. 1
REATHITR k=2, 1 1THMAMN *=2. 1 MZEM =(F%=2. 1 FBEMH)I[E%=21 S\ EItREF *=2.0
SV FEBIEAAL *=2. 0 MZETALIZ %=2. 0 PIEFH *=2.0 & ZNDETHEAR *=2.0

WEMTRE *=2. 0 £ BT =Y K*=2.0 AT ER *=1.9 ABETEE*=1.9 F)IMH/I*=1.9
RETHER *=1. 9 1THMREF *=1.9 AEHEER=1.9 FHA_EFH*=1.8 FthiLR *=1.8
T BB A k=1, 8 dbAHART %=1.8 HRATEEE x=1.8 MRETRAMKR *=1.8

SV ETERIER *=1. 8 S\W\=EEEXAIETk=1.8 HIA LT /)I1%k=1. 8 FLH)II4%=1.8

J O E AL E *=1. 8 HELBRIALLk=1.7 FRAART k=1.7 FERTRMAT=1.7

F R LA k=1, 6 EATEE*=1.6 SWWZERTXAM*=1.6 S\ EHMXED=1.6
RERTIERT %=1.6 FEMTELAK*=1.6 BT EHT=1. 6 BRACTHITAHT *=1. 6 )IEAATHERT *=1. 6
JIAREA%=1. 6 FHUTFARYI%=1.6 TR k=1.6 FIEHE KL *=1.6 REFALE*=1.6
Nt gL =1, 6 )IIBUFBET=1. 5 BUSTHI#L - 4% =1. 5 SIEEHIART %=1.5 MBLIETKTF=1. 5
EXDSORTE)Ik=1. 4 JIIAF =V F1k=1. 4 fREEFAE *=1. 4 FIFR]/NE*=1.4

I EZITRRALR k=1, 4 BAERTEAE *=1. 4 BRACTTREARET % =1. 4 FRFNTHRIF x=1. 4 AT k=1. 3
SETREE %=1, 3 FHRTIACA ST *=1. 3 AR *=1. 3 BLRMI/I*=1. 3 HBAFHIE *x=1.2
HEHREER k=1, 2 XU\ EIEK AR k=1, 2 5 URBFHEM *=1. 2 5 CAEFfiRh*x=1.1
ERETHTECET sk=1. 1 /) NEEEFHT/ VRS k=1. 1 BRATEH *=1. 0 ERMTAE E%x=1.0

B A | BT Rl AJR % =1. 0 A/EMTHIE % =0. 8 BRACHTHEE) 1 %=0. 8 /MNEE RIS MitHTE % =0. 7
FREETHAEARHET %=0. 7 FHRTHIEA %=0. 6

FIPa AR % =2. 7 FHA&FT*=2. 6 FFHATEEZE *=2. 6 RATIEIRIT=2. 5 FIFEHAZR*=2.5
ERAEEEHE=2. 4 THEPIXEET =2, 4 TIHERRKOUE=2. 4 AHTE *=2.4
FEAEREREA G *=2. 3 BFHETTRELRE *=2. 3 FHEEEZEME=2. 3 s AiEsir 4 %=2.3
RRTZERE % =2. 3 EBHIRI %=2. 2 FERH R %=2. 2 TR IXIEBIT %=2. 2
TIEEHERX N B =2, 2 BEEHEE x=2.2 WiET=2. 2 T RFIEETH *=2. 2
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FIETSi*=2. 2 Sl =2, 1 TREPRXTHENREI *=2. 1 AT E*=2.1

THEA A TR SAT % =2, 1 JHZei H OH=2. 1 BT H &G *=2. 0 JEfmEZM %=2. 0
FHIRFRT I AT S % =2, 0 [LERTEA *=2. 0 FHERRBXEERT %=2. 0 AMETHIENT %=2.0
IAFHPEERG *=2. 0 FRHE R *=2. 0 FRHEATAT *=2. 0 PUERETIREREE %=2. 0 J\ i)\ *=2.0
FEALR =20 ILRTREITELRA=1.9 THEPRXhh#=]. 9 THEERKGEHT*=1.9
FATAA %=1, 9 ZIUET/ Nk =1. 9 TR k=1. 8 TR *=1. 8 FILHFEfE *=1.8
FAHLERT A H k=1. 8 FEHTARS *=1. 8 FLEHMTE)I[*=1.8 JEHT=>k=1.7 FERTHI[*=1.7
ILECHTE N k=1 7 FRERF TR T % =1. 7 BATHEIME=1. 7 JAf#RE *=1. 7 |ILR#EE=*=1.6
I TS RRT F % =1. 6 ) I|ITHEG/\I% % =1. 6 ST =T *=1. 6 BT I EE *=1.6
TR E %=1, 6 {EAFETRIE %=1. 6 VI LHIFITRES *=1. 6 EFEITER *=1.6
[MBEFT/\ H 5~k =1. 6 BEEEHTEE L *=1. 6 $kF)I|ORT=1.5 [LXFRE *=1.5 JEfi&EE*=1.5
TIERX I DAEF k=1.5 JEFERT MEAR *=1. 5 FHRA%=1.5 AR *=1.5 [HEEFS R *=1.5
BT *=1.5

FERET 280k =1. 4 fEILITHALS *=1. 4 EEMAZERSG *=1. 4 RAEMNAM*=1.3
HEESSFEFRk=1. 3 —EI—5=1.2 KEAERAHE*=1. 2 EEf FTRE *x=1.2

W RTERTG *=1. 2 FRRMER *=1. | EFRITREA=1. 1 AEEMHE LR *=1. 1 WIS *=1.1
AFEEFAR=1. 0 fEILTHREER=1. 0 AT LE=0. 8 #8)ITH/\=0. 7 BRT5E4=0.6
PRARTTHTRT % =1. 5

HIRHE 440. 7

T FTHERIE % =2. 0 FAIATE T ARG %=1. 8 HFIAERRME*=1. 8 MFHKME*=1.8
KAUTFimEEL=1. 8 PHLATEEFAN *=1. 7 RAUFTARHTEREIT *=1. 6 HFIAHTEBEITEH *=1.6
(LAETF ERAERNE /% % =1. 5 [Z0FHTR *%=1. 5 HJIITALIFA *=1. 5 FAUFXIFOEF %=1. 5
FKETRAFIE %=1. 5

ALUALTPEART AR *=1. 4 BEFRED) M5 1E=1. 3 SARTIIPER=1. 3 KT ik +=1. 3
SRENTEE k=1, 2 FKETILE=L 2 FKETERZCKAR=L. 2 KEETT k=1, 2 P PR AR %=1. 2
AU k=1, 2 IRTTREE % =1. 1 RIUTFESx=1.1 KUFILEF x=1.1
KAUTFHFOBEEF H % =1. 1 KAUTFARFS k=1. 1 KAUFARERTARH *=1. 1 BRAETRR *=1. 1

R IEAT % =1. 0 FRFIAEREANT %=1. 0 KAETTHEARTRIHE *=1.0

ALAETT EIRBAELAN B k=1, 0 AUFAEFT EREER %=1. 0 AUALAPEARRT B *=1.0
FEFTRTRET %=0. 9 FHAIATEABREFIES %=0. 9 HEFIAER SHEETR R %=0.9
FKHESERET AR BAR=0. 9 78 _EATRE *=0. 9 AEFHTHIET =0, 9 FEFATHYHETHEH % =0. 9
AT Y HHT 5 % =0. 8 (ILALTIAAERT/ M % =0. 8 BFIATET R BITR ST %=0. 8

R LT =0, 8 |T/NEATEHRETIE / H % =0. 8 FAGEFE/|%=0.8 J\ARIERTFSHE *=0. 8

ACRK B4R IL % =0. 8 RET-THZZHHIERIPN % =0. 7 (UL ARERT BRBE T=0. 7 TR A BTVERE / H=0.7
HORGHERT 7PN % =0. 7 IS/ ERTATR %=0. 7 BIRIASHERA#G=0. 7 BHRTHEFTET %=0. 6

BARFFIR %=0. 6 FAFHHF-H %=0.6 /A=Al NR %=0. 5 BEFHTILPNEH%=0. 5

BB RART % =2. | FARTERKFA=2. 0 BT KHE %=2. 0 BRI KEH 7 *=2.0
BROT X HRA =2, 0 BURFFEF X APEF k=1, 9 BRIl XAk % =1. 9 BAUESLXAHBART % =1. 9
HEURSIX THEFEET k=1, 9 FAFRTHIE->D Uy k=1, 9 BTHETPET k=1, 9 BT RXp L X k=18
TR AR T k=1. 8 HAUHJIIKYEER % =1. 8 BB XTI *=1. 8 HAdLXMA %=1.8

R XFE) [ =1. 8 HEHHEX E BT *x=1.8 BEUESXFH*=1.8 HE/LF)I|[XHH=1.8
BT | A =1, 8 BURT(CEXEAT %=1. 7 B HRX B ARG *=1. 7 BAHERmEE L +=1.7
HRHEX EEA *=1.7 BEROURR KRG *=1.7 HREAREAE *=1. 7 BRTHEXN)I*=1.7
FRRKERANP E *=1. 7 B HEAX ZE AR *=1. 7 BRALXTE 7 [Fk=1. 7 B RRIGXFEAERT k=1. 7
HRUEARX A k=1 7 ZJEAEFR % =1. 7 /NEH/VIET =1, 7 B AR XA *=1. 6
B AN k=1, 6 BFGIFIXEEE *=1.6 RIS AR *=1. 6 FAFH TR *x=1.6
HRTARHRE TR *=1.6 BRSCREAP *=1. 6 HEFITHEXEE*=1.6 BERTHRXAF *x=1.6
HRU XALR 1 =1, 5 BRERRZH=1. 5 FAEA X FH) BT %=1. 5 FaHEXREEL*=1.5
R ANk =1. 5 HUEERKyER=1.5 \EFriRZN*=1.5 BRERX TH*=1.5

PR AT T k=1. 5 BT HENE=L 5

HRRTR XA k=1, 4 BURHEX (4 k=1, 4 BUTHEX E AR k=1. 4 BT REHXAEI=1. 4

TR H B RT k=1, 4 BURRHXSZEE) | k=1. 4 BHRIGRHHE *=1. 4 BAHE X IAR *=1. 4
RTHTEA *=1. 4 BEHMEE%=1. 4 BFTLUFARRT k=1. 4 EEfHE %=1. 4 R EREE*=1.4
R E T % =1. 3 AR AKX EFEE *=1. 3 FAKHKAZRE *=1.3 FaitAAXFHT %=1.3
B RS K RARET k=1, 3 EEREFATRAT k=1. 3 HTHHZAREF k=1. 3 /NEHATAR *=1. 3
ESFHFA=1. 3 EFHiASL x=1.3 ZEEMF *=1.3 M A AFIHE *=1.3
WAREEXETE=1. 2 B AR EB =1, 2 FmB R XS =1. 2 AU AR *=1.2
HRUFHR R %=1 1 FHAT/NSRT k=1, 1 JATTHAIRANRT % =1. 1 FRFERTASIR 7 I %=1. 1
FARJERT k=1, 1 BRI RIES=1. 1 \FEFHA) I k=1, 1 FEHEKE /AR *=1.0
EIBHTILFART %=1, 0 \EFHAHEHT=0. 9 FEHERTHIE %=0. 9 BT KHEXHH %=0.9
ZEETRE % =0. 8 TIITHIRAT %=0. 7 JIFITTHk 2 %=0. 6 HHETHREMNE=0. 6 MBEFASE *=0.5
PRI R S0 % =2. 3 FRIHEALX B AT =2, 1 AEIZR) [ XA RS % =2. 0

FRIER T B X B AT =2, 0 SRR XA E R ERT k=1. 9 FREHPXLTE %=1.9
FEIEAR X LIRET sk=1. 9 REIEREXHEE k=1, 9 MR X I LIFHT=1. 8 R TEEMEAE *=1.8

FEUHEE RIXRIART sk=1. 7 RELCPE X UAART =1, 7 R R XA EMT k=1, 7 MRk X+ B s % =1. 7
RERAX = V%=1, 7 BIEFERIEN L *=1. 7 JIIF) IFXEEET k=1, 7 JIFF=EIXE R k=1. 7
JIBF e RiRER) [ % =1. 7 JEART FEEd/A k=1. 7 EHrJRRT G =1. 7 BEEARX) | HAERT % =1. 6
RERHIEX T RBAT k=1, 6 FEEESIXHLET %=1. 6 )IIFHEX/IMIAT %=1. 6 2 » G2 7 lF=1. 6
TERETRAS % =1. 6 [EARTTHET *=1. 6 FEIEFR RABERE, +=1. 6 FIIEFRRIEA *=1.6

R X ALLE B k=1, 5 BHEMEAX P EBEEk=1. 5 )IIF) IBX T-BHT%=1. 5 FERT$TRE*=1.5
FEJIBTE k=1, 5 FFHETHASEE %=1. 5 BREPEX AR & BV k=15

MR AT k=1, 4 MIREEIEK AL k=1, 4 AEREEIL KRS TE % =1. 4 HERAEXAHIET k=1. 4
RV SR AT k=1, 4 JIIF) [ IBFIX P B sk =1. 4 FEIRTRBE % =1.4 =JEiss BT %=1, 4
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KFOmT B k=1. 4 MEBATHIRA *=1. 4 JERMRY k=1, 4 #R)IIKHITET-*=1.4
FERFRRX ASRIR k=1, 4 REIER ALK % =1. 3 RAIhET- XA *=1. 3 BRIRAIR XEHm *=1. 3
TR PG XEFRT % =1. 3 BHEAEX L AIRET k=1. 3 BEERK/IVE 748 %=1. 3 BEERKAIRET *=1. 3
JIBF R IMZERAT=1. 3 FRIRTHEAH BT %=1. 3 2JI[HT4 [ %k=1. 3 7&)I[FHHr B %=1.3
FEAEE P X i k=1, 3 FERE P L KB4 k=1, 3 FERFRER P EF k=1. 3 )IIFFEXFFAHRT %=1, 2
BRI O E=1. 2 BERTTER *=1. 2 SERERK A *=1. 2 BHEHERERILILEIER*=1. 2
FEENEX A E T *=1. 2 IS E=1. 1 AHEETRMA25E %=1, | FEFERXEET *=1. 1

R SRR k=1, 1 AEAIRXIFATR=1. 1 )RR TIEE*=1. 1 JIIFZEXEF *=1. 1
JIEFRAE X @SR k=1, 1 JIRFRAEK A % =1. 1 (LAEBT LA %=1, 0 FHRETEAS%=0. 9
ZREFTHAR % =0. 8 $RATHIEET % =0. 6 FZEE HHART %=0. 5

PR RTREMA A k=2, 2 ETHAEARERET =2, 0 Fr3sATHEME *=1. 9 Fr% AfGE %=1.9
FBMTRAGFINT k=1. 8 FA[EEHTERE) | %=1. 8 EATF/NEA *=1.7 EMHPZE %=1.7 IEHZET*=1.6
EIRIET AN ART=1. 6 SEAKEEDCHRTAT % =1. 6 XA EETET A *=1. 5 HIMETART*=1.5
BRI *=1. 5 #ETT/ /KT %=1, 5 [PEEFHTRE LET *=1. 5 BaIEEF i, fE%=1.5

R ETRERA P k=1, b HHBTEX R *=1.5

TR =X O k=14 BT A k=14 Z5mEE k=1 4 B3 gy k=1, 4

A T RET k=1 4 MErRKIERT % =1. 4 BREEMTAGHIL *=1. 4 [PERTE I %=1. 4 FBRX AR *=1. 4
FRHILIEER %=1. 3 BRITHFAEr @R x=1.3 H_EBTE A IGETH *=1. 3 JURFAH %=1 3
PREARTRAE®=1. 3 FHBKIERIRE=1. 3 Z4Ta5AE *=1. 2 fF Efi=2Z0T*=1. 2 & EfiER *=1.2
PP EF T2 & sk=1. 2 JRINTHEFIET=1. 2 FHBZeE=1. 2 EMMGARET 54 k=1. 1 HEFRTRH=1. 1
FRET K R=1. 1 & EfTLO k=1, 1 #EEHEERHE *=1. 1 B TBI%k=1. 1 FIEEFTILIE *=1. 1
R T *=1. | FEEX TAT *=1. 1 FrEhXEmiT=1. 1 FBHREEmi&EeT *=1. 1
FRTLEEIXRAT % =1. 1 =53k *=1. 0 FBTETHERKFT=1. 0 FEVETHEREEF %=1.0
FURFFHIAZ=1. 0 FRFEEH *=1. 0 HHImSERX ERINTk=1. 0 HZEWRHT)I7E%=0. 9

PR VBTHHRIRTA %=0. 9 R/ NEBTIER %=0. 9 ERMITH4&ET*%=0.9 -+ HETHA%=0. 8

+ BETHIRAZ 1Lk =0. 8 FVATTA IR *%=0. 8 FAVATIZAE %=0.8 T FHZE/I|%=0.8
T KEZ BT % =0. 8 MR %=0. 8 FIABHHHEIR/ N *=0. 7 #F LrHtERT=0. 7
INFRTIN=0. 7 BRI RTRET=0. 5

LA RARET % =1. 9 BEFFER %=1.9 R *=1.7 FRFH TR *=1.5

T VT AT Ek=1. 5 HIRTEAT*=1.5 [UFkLTk=1.5 FI QMETEE*=1.5
FRFTAFRAE s =1. 4 KT A ERTSA % =1. 4 [UFUCAEATEAEART =1, 4 FfFiigRm=1. 3
FREET T4 H % =1. 3 i)l S4BT AHRLAT k=1. 3 FrhriFAHFE «=1. 3 HEFETHEL*=1. 2
EIRTES) | IRTHELS sk =1. 2 |UBLCALTERAT k=1, 2 AT g sk=1. 2 FENITREVRMTIEE % =1. 2
B)IRTEGR k=1 2 FINTEILTARAE=1. 1 & nisiTiE=1. 1 [LEUELTERE T o FEE*=1.0
EFE AT k=1. 0 B EMET LR M %=0.9 LEFFH_FEE=0.9 KA FKHA=0.8

BT CRT A =0 7 BYHERT KB INE=0. 7 PRI ILAT PRI % =0. 5

EBFiEGE / O *=1.6 FEHHMEEY =15 FEAFFIA%=1.5

AT k=1 3 BHIRATIES=1. 2 EBHRETE A *=1. 1 SMCEETECHE *=1. 1 AKETHENT=1.1
FEHEHAR *=1. 0 FEAFRT%=1. 0 BLRREE %=0.9 EBF)I|_ AR %=0. 8

STRHETE [ % =0. 8 AR T ARALRET =0, 8 /)NAEHRTHEH =0, 7 ARESHTARE=0. 7

AT H SR PEE % =0. 6 JFAMES%=0. 6 AT F/NHYI=0. 5

FEOEMEM*=1.5 HLhEk*=15

FEHTFE ST U F=1.4 HHFEIERA®=1.3 E§LEHSRET=1. 2 #HBSEHHIRE=1. 2

T TRTFAZE *=1. 0 B EME T k=1.0 HEAIVH*=0. 9 FTOEIL BT *%=0.9

JINLIET AR 5k =0. 9 BETTHEI=0. 8 {AIVRETH T %=0. 8 YR BT % =0. 8 YAHETTF H %=0. 7
BT k=0, 7 $RRETEKETARE % =0. 7 FAIRETIIZS %=0. 6 T TETZAl % =0. 6 JEEETHEISENT % =0. 6
FRIIE KX THERT=0. 6

37° 06.6° N 141° 06.5° E 52km M: 4.1
BB FALARAHUE %=2. 8 JIIPNATT)IIPN=2. 8 HAZERTALM *k=2. 7 FATHTERIEHT %=2. 6
JUPIFT ) NP R % =2, 6 BERATVEATES *=2.5
FATHT A ZERT k=2, 3 JRITATAMHE=2. 3 1) 1IETE) 1| % =2. 2 FIFREE T/ NG X k=2. 2 FATTANS [T=2. 0
WO E Y% %=2. 0 JIPIRT )P/ INLTEk=1. 9 /NEFET/NEFEHT % =1. 9 EFABT AN *=1. 9
JIMRBT L H % =1. 8 FASTEIRET %=1. 8 E{RHiHT A *=1. 8 AREEFHFIHR *=1.8
1@ BRI R AR S k=1, 8 JCRBHTES [ sk=1. 7 MEERTFT k=1. 7 Vo X THEHEAR %=1. 7
FAT T AERET k=1, 7 \ Vo X T =F0T=1. 7 R SRk =1. 7 /NEFRT 3 % =1. 6
EHEAKE*=1.6 ZAMTEHE*=1.6 £)IETRALE*=1.6 WO XTI *=1.6 HEETIEII=1.5
FAFRE THIRRT X & AT % =1. 5 ) IFy/INE k=1. 5 FEETHA *=1.5
EATTTH k=1, 4 B8 | TRE AT+ =1. 4 {ARTHA F/EE=1. 4 FB TR RIE=L. 4
SRIBHFRIF =1, 3 BTHZAE *=1. 3 Wb EH/Mal=1. 2 FEHEETHEITX = 80T=1. 2
RESMT PR =1, | 1B TAREFET %=1, 1 FAERN=1. 1 FhERTEE*=1. 1 BRETHESXENT *=1.1
JEE) 1T \BE L sk =1. 1 FrHBTA Ry NE %=1, 0 282 H)\BEET %k=1. 0 $5ABTRIGE %=1.0
RN TRAA K=1. 0 =FHTRATk=1. 0 fEEFHENRILIT k=1. 0 AETHEZE *=1. 0 ARLTIERAK *=0.9
TARKATAE K =0. 8 15 B{FEETIR BT %=0. 8 " AKATTIHH:%=0. 8 ERTIK(E %=0.8
[ RLETRER *=0. 7 fRETTIENRT %=0. 6 f&&FHET AT %=0.6 NETHAE *=0.6
5 AT RS TR 5k =0. 6 BRILFTEH H=0. 6 KEFEH:*=0.5 ERLHTHIEGET %=0.5
ERYE TR % =1. 8
EkTZE R k=1.2 BSCHBI/INFREx=1.1 BZmi+ERTAE *=1. 1 JTHTHLE *=1.0
H SEHRAT % =0. 8 BIEABE =0, 7 HRERETILS *=0. 7 HEHAHTHETRET=0. 7 M A %=0.6
ILTTRT AR =1, 3 AVETIRS k=1 2 FLARET L#E=1. 0 A M HE %=0. 8 LEHEH *=0.7
SEHETARRE=0. 6 fllEZEH=0. 5
RHEFHEE =0, 9 FE=HRAREFET=0. 6
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HE | B | EHs ftiy TREE B HirE
2| B B[S oo B E GHRE B
39 | 7 15 10 | BEAIRAEAHS 32° 50.0° N 130° 50.2" E 10km M: 2.1
JZN 1 FgHirifiE %=0.6
40 | 7 16 20 | FRBRREEES 36° 04.2° N 139° 52.4° E 43km M: 3.4
PRI 1 #YIADPIHE *=1. 2 /EEF/IMIR=1. 1 FAETFH:*=1. 1 SR TR *=1. 1 HEREMIET*=1.1
SRR =1, 0 EhERE T _E/NE*=0. 8 HilmE4=0. 8 IWHTIAKFT*=0.8 RHAH*=0.7
ARAFARRE=0. 7 AFHPEHET %=0. 7 /NEER_EEER %=0. 7 B4 [FE#%=0. 7 TEZEHAMHET %=0. 6
KFHIERT=0. 6 /NEEFEA %=0. 5 IRERT A %=0.5 ERIFTHHR*%=0.5
N 1 BEMTAE*=13 FEETHREE=1. 0 TEAHET *=1.0 TEAHEF*=1.0 HHAAEE=0.7
HER 1 ERETAR %=0. 6
41 | 7 19 19 | REARIERERHS 32° 58.3° N 131° 02.9° E 6km M: 2.5
REARIR 2 PEFHIPNHCR=1. 7
1 FERTARRFTHA=0. 5
42 | 7 20 59 | BT-BAE 30° 48.3° N 130° 53.2° E 5km M: 3.3
FEIREIE 1 PazEHES=1. 2 PREFETERE *=1. 1 F2RHHE.2H5E=0.9 12RHEF*%=0.6
43 | 8 10 38 | &/ 42° 16.8° N 141° 22.2° E 115km M: 4.4
HARR 2 [ ERTIE(L*=1.5
1 EFOHETER O % =0, 9 BOBARDF- RPN %=0. 9 \FHmgdB%k=0. 7 IR A T k=0. 6
J\FTERT=0. 6 BOEFRD 7 XA H=0. 5
bBE 1 EEETEEA=1. 4 FRiaEk=1. 1 LB Ek=1. 0 Z2ERT Bttt +=0. 9
FoPIOBTRER % =0. 9 FLIFERIX &4 U k=0. 8 TLRIFTHRRET %=0. 7 BIAETHETIRET %=0. 7
BTOTEHETERNILTFAT=0. 6 LA B THHHSE %=0. 6
AFE 1 BRI %=0.7 AZEHFLRLR=0. 5
44 | 8 12 05 | REAIRREAHS 32° 31.3° N 130° 39.3° E 10km M: 3.8
REARIE 2 JRFATTHT % =2. 3 REAZERRTKE *=2. 1 JUNHTHRART k=1.9 JUXTHHEERT *=1. 9
FREAHAREEFIT=1. 8 JRTTATIIRET k=1. 7 FIRATHAERT=1. 6 FHrfi/IN BT %=1. 6
FIRTTEENT k=1. 6 J\UATFLEMT=1. 6 J\{RATHBGT *=1.5
1 AR k=1. 4 T = AR %=1. 4 FTHATREAET %=1. 4 JK)I[BTEH*=1. 4
FREFAABET k=1. 4 FRETEFHT %=1, 4 AKX ST k=1. 3 [LEIT TER*=1.3
FHAHNEAT=1. 3 TR =1. 2 REATEXFEH=1. 1 FEMEN*=1.1 HIXYRZEE*=1.0
REARERRTE S % =1. 0 EREEFE %=0.9 AALATEIL=0.9 ZEIRATAIL=0. 9 REARALKAEAMRT =0. 9
ANETE R %=0. 9 FEEET BB k=09 /KIEFH/ P%k=0. 8 KIRFATFEPN *=0. 8 KEHILFIET *=0. 8
JURTHIRAT=0. 8 REAEE XIRmINT * =0, 8 LB HIHET *=0. 7 L REHTHE» HRT %=0. 6
TERETERS % =0. 6 FgHLATAER %=0. 5
FR IR 1 FERETIMEGEET =1. 4 BB 2T k=1. 2 FEFHREABT *=1. 2 ZH/INEITZ(l=1. 2
R ATERET k=1. 0 FIRRHALABET *=0. 8 FEHZL R RET %=0. 8 EIATENLHERT*=0. 8
FRTTTRT %=0. 7
=3 1 EFSEHRRT R % =0. 8 HEREFHA GEEN/AR *=0. 7 Fa#iH_EOE %=0.5
R B 1 REATER *=1.2 REMTFEEL*=1. 1 REITHT5%=0.8 FEHKOBHE*=0.8
JEE VRS KT T =0, 7 BT AAR TS HT % =0. 7 (iR O LEF=0. 6
45 | 8 16 41 | wBEKH 37° 04.2° N 141° 08.5° E 50km M: 3.4
= 1 JUPIRTTNP=L. 0 HETERTALHE % =0. 8 @& AEFAT FAE AR % =0. 7
46 | 8 23 54 | FRYFEFEED 36° 01.8" N 140° 05.4° E 61km M: 3.6
PRy 1 ECREAHE k=1 2 BFiEH *=1. 2 SERTAEET *=1. 0 > < (/[ *=1. 0 #4)I[HTEHE*=0. 8
IR 4=0. 8 A-AHTRHET % =0. 8 ZRIFANATHT FARE *=0. 7 D < (FHHWTHEH %=0. 7
FRTAAE=0. 7 FEHAIRAT % =0. 6 THRAHAT*=0. 6 BJIITHEEE®=0.6 HLFETFIH*=0.5
WA TAFA=0. 5 RMTAFH:*=0.5 FIARETAR)I=0. 5
N 1 BEEfAE*=1. 2 FEETHARERT=0. 8 ERTTHIT %=0.6 HiARTET=0.5 TEHHHF%=0.5
R 1 EEETHER k=1, 0 #&)I[TTAREHET =0. 6 F{LHETIRA *=0.5
WER 1 FHERTHAEE *=1. 3 BUETAR k=1. 2 IZEMEE % =1. 0 BN LFATHAZERT %=0. 6 & H 4 *=0. 6
DA RFAR %=0. 5 AETT FRR=0.5 ZFHNEHI*=0.5 I\ 7= EHAXED=0.5
M [ i FBKE % =0. 5
THER 1 BFHET#EE*=1.0
HURED 1 FAETHE > U s F%=0.5
47 | 9 06 52 | REARIRREAHS 32° 37.9° N 130° 41.3° E 9km M: 2.3
REARIE 1 FHRATRELKHET %=0. 9
48 [ 9 0659 | EEFRETES 35° 50.3 N 137° 34.5° E 6km M: 3.2
EBFIE 3 AREHTZE%=2.7
2 ERAESE%=2. 0 ARENTEEHEFIEE %=2. 0 ABHTHR *=1.9 EENESIR%=1.6
1 AEITIRE *=1.3 KETHFR*=1.2 EHWTERHEEY *=1.0
e B IR 1 &R k=1. 0 T I|FRANF-R:%=0. 5
49 | 9 23 47 | B 38° 19.4 N 141° 31.3° E 54km M: 4.1
BRI 3 &) IR )| [k =2. 7 FEibkAERT %=2. 6
2 SABTHREZNT %=0. 4 FETRRNT=0. 3 FETTAERER %=2. 3 B =[EhTEx11=2. 2
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HFE | BIRRE | B fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
= AT k=2 2 BOK TN k=2, 1 KIVATHHES % =2. 0 JRARTHEHIEE=2. 0
T ERT =2, 0 BKHR AT *=1. 9 KABHRE=1.9 BHREFHRAK=1. 9 BKHFER *=1.7
BT AT k=1, 7 BTG % =1. 7 IIEERE K EST *=1. 6 HEAETTEAT *=1.6
FERHAMI R =1. 6 BKATAMET *=1. 6 B KAKLET k=1.5 KA HEIT=1.5 =) | EETHII*=1. 5
BEIE AN < =1. 5 FIFFETRIF %=1. 5
1 FEFEMEEK =14 BKTELAT % =1. 4 ZEEEE *=1. 4 BB k=1 4 GETHEA*=1.4
FETRVEH %=1, 4 KEFT KB *=1. 4 FHEHRN=1. 3 REITE=1. 3 KIGTHESE *=1.3
TR %=1, 2 FERMZEE=L 2 e BTN +=1. 2 EIREEATARIER *=1. 2
SABHAETETTE) [N=1. 1 KIWBHATITES *=1. 1 f&mfs)11x=1. 1 SLmrTHLE=1. 0
FETRIERRHT =1, 0 e Zei=1. 0 KIGFTAIL %=0. 9 ZEIRHHIL%=0. 9 IIEFEXIE=0.9
L IEAT BB I % =0. 9 AHFHTHA) (| k=0, 9 BATHTBNAT k=0, 9 FEIFATELAE %=0. 9
(B EIRE X F#m=0. 8 IRt/ = HHT=0. 8 ZEFAT—8%=0. 8 |L7CHT AR %=0. 8
NIBEHFHEXVEL %=0. 8 KIGFHH) ALAT k=0, 7 AT EETHTRE % =0. 7 B[R rTSIRAE % =0. 7
EFET /NG k=0, 7 EIINZERT o % =0. 7 KR ) | Ig=0. 7 & T4 H *%=0. 6
N5 SRS 5% =0. 6 FFNHT R =0. 5
AR 2 —EAMRARET k=2, 1 —BAMTEERT *k=2. 0 {FMRETHEE K %=2. 0 KANIETT SANIERT=1. 8
—BITELET k=1, 8 —BAMITERAT % =1.8 —BIrTHEIRET % =1. 7 FEnimEi=HEET*=1.7
—BAmKHAT=1. 5
1 SATHZERT k=1 1 FRETER k=1. 0 FARJETTRHET *=1. 0 BLNIFTAJIX %=0.9 RAETIE)IET=0.9
— B T s =0. 8 BUNTHRTRX *=0. 8 &AM REWT=0. 7 b EHFHERT %=0. 6 —BIHIILAT %=0.5
TEEF T %=0. b FEE TS %=0. 5
e R 1 BREEFTEHHR k=1. 1 ABETTR k=0. 9 FrHETAHY VR *=0. 9 1&&EHETZ LET %=0. 7
FEAE S FRE B X PEHT sk =0. 7 HATHEEET % =0. 6 JI{EETH &5 M *=0. 6 HEAIHHLEIET=0. 6
MEZERTALH k=0 5 RIARBTIFER XAHZE=0. 5
50 [10 01 31 | MR IRFREN s 36° 22.1° N 137° 10.0° E 10km M: 2.6
gt B UL 1 BT EERTASE % =0. 9 T BT HET %=0. 9
51 |10 06 40 | =yByh 38° 51.3° N 142° 02.9° E 46km M: 3.5
ETR 1 —BIFERAT %=1, 1 —BIFTEERT %=1. 0 —BIMifERAT %=0. 6
EIRIR 1 KAk =1. 0 KALVATHREZERT *=0. 9 B = [l 11=0. 6
52 |10 06 59 | ZEEnURPEED 34° 59.7 N 137° 21.1" E 38km M: 3.1
i 1 AR XA RT %=1. 2
Eg il 1 FRTRER=1. 4 S ETR BT %=1. 0 S HTRE%=0. 8 IR LET%=0. 7
T ETR SRR E *=0. 6 FIRT/EFREMT E*=0.5 FliEEx=0.5
53 (10 23 10 | R EsEE 27° 35.9° N 141° 53.0° E 67km M: 4.3
BAD 1 AVEFERREB=H A =0, 7 /NVEERAR BTER=0. 5
54 (11 08 49 | R P 35° 00.8" N 137° 54.8" E 9km M: 3.4
EdhalS 2 EANRAEEXHEILRT % =2. 0 {EAAK A XA /A BT %=1. 5
1 EIARERAEEIT k=1. 4 #)I[FRA *=1.3 %MAHATLR*=0.8 )I1RAETHHE | %=0. 6
= T IFRET 1 L=0. 6
vl 1 BRI *=0.5
55 |11 14 27 | Hiang 32° 13.3° N 131° 58.0° E 31km M: 3.3
=130 1 EIRES AT =0, 8 ‘EIREATET A% =0. 8 A MR FASEENARE=0. 6 FEMHFRIHR/NE=0. 5
56 |11 17 35 | BERHEY 36° 53.5° N 140° 33.6° E 8km M: 3.8
E 2 RASHTHEE %=1, 9 FEMTF I %=1. 6
1 HWRETHIA PEE=1. 2 EiTHZR%=0.9 #JIETEAI%=0.9 ENATHIH I *=0.8 F/IFP/IE *=0.6
EHRTHERPN=0. 6 HARTHEESE » k=0 5 SRR RIEE %=0. 5
PRI 1 KRFETHLE *k=1. 3 FEERET L/ IN*=1. 0 BIZmBI/NFERE *=1.0 LilfiF4=0.9
SR A %=0. 7 B ILH-FEETAES%=0. 6 GRETAR=0.5 2334039 i+ %=0.5
BN %=0. 5 HIZmif&FT*=0.5
N 1 BYHRATHART k=1. | FEEHREERT=0. 9 HERTHREH %=0. 8 HiAIRE)[R]/]M1]%=0. 8
KIS E%=0. 7 IRERTFF%=0. 7 FEETHER %=0.6
57 |11 18 42 | FRMRAER 35° 02.7 N 138° 24.4° E 26km M: 2.9
Ff 1 HEFERRRA*=0.5
58 |11 18 44 | RERHEY 36° 53.6° N 140° 33.5° E Tkm M: 3.3
fEER 1 RESMTHER k=1. 2 AT FE % =1. 0 HIAHTHIE+/EE=0.9
59 |12 00 29 | E&EfHE 43° 38.3° N 146° 10.4° E 84km M: 3.7
AbiEE 1 MREETAEEREFE *=1. 0 HREMHROM *=0. 8
60 12 07 36 | ‘B ELTiE 24° 48.9° N 125° 15.4° E 17km M: 2.9
TR 1 BHBEHTHI*=0.9 BHETHTER TE=0.5
61 [12 15 04 | tREHErgHH 43° 04.4° N 145° 47.6’ E 46km M: 3.8
eihE 1 IREETHEEFEFE k=1. 2 MG k=0, 7 IEHETFESLAT %=0. 7 REHIHON *=0. 6
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62 |12 15 12 | f&@E Ry 36° 41.2° N 142° 08.4° E 26km M: 5.2
BRI 2 ARGk =1. 8 MBI EEL 6 A THkAERT %=1.5 AHETARE%=1.5
1 BOKTTHERT k=1, 4 jBERTFH *=1. 4 K{FFERTHRE % =1. 4 FRFITRIF *=1. 4 [LoeRTAAR *=1. 3
LB k=1, 3 ETR) IRFETRT) % =1. 3 FLARBTRE *=1. 3 KIGHH)I=HET=1.2
EIRZERITARIG *=1. 2 IIBFEXIEL *=1. 1 FEFAEER *=1. 1 RIFTkIL*=1.1
EHITT/NE %=1 1 iliBZep=1. 1 R % =1. 0 BKiR 0T *=1.0
ERINSERT HSTH sk =1. 0 CFRETIORE % =1. 0 ZEEATENI*=1. 0 (IEEFXIE RIF %=0. 9
BKTTBKAT k=0, 9 BKFATKILET %=0. 9 IIEHFHEXKAE=0.9 AATTHIEHT *=0.9 FEFMEHAE *=0.8
AT EETATH =0, 8 BANETIRA %=0. 8 KA [IRIEF=0. 8 KIBMTHA) I k=0. 8 A KM *=0. 8
L 1E0TRE % =0. 8 IUAEFEREA *=0. 7 (UIAEHEFX FHim=0. 7 LE R %=0. 7
KIGFRERE %=0. 7 BKFIHFENT=0. 7 FETHHES %=0. 6 L&A *=0. 6
MIEESREFXET =0, 6 FRTEIH/K *=0. 6 4MHMEfARK-=0.5
e 2 JEERET TR %=2. 2 BRILITHHIRENT %=2. 0 [ERMIFEM *=1. 8 JE{CITHrE=1. 8
)| [T T >k =1. 7 ERILTHBARL k=1. 7 HASTRIGHERT sk=1. 7 SBERTAZEA % =1. 7
BRI ET sk =1. 7 ROeR TAAA k=1. 6 F)IIFf/ g %=1.6 288 IF7/ (L k=1. 6
JUPIAT BN PR =1, 6 XZERTEIT k=1, 6 ENILTEIH=1. 6 FEFRE TR SXIERT %=1.5
FATTREARAT sk =1. 5
1 288817\ IBRT s=1. 4 Z=HTRTBARE k=1. 4 KETHAE *=1. 4 SREEAFFHR %=1 4
R T/ INEX % =1. 4 ELHHE BT k=1. 4 SER PRI =FH *=1. 4 ) IFEKH *=1.4
BT R & =1. 3 BEIHETRIRE*=1. 3 AEHEE*=1.3 WbhEH=f#=1.3
VWO THERAT %=1, 3 {RITATHEE=1. 3 AITEIN=1. 3 “AMHshE *=1. 3 SEART ARG *=1.3
SRIRATSRIG % =1. 3 fREOHEMEILAT *=1. 2 KEMNEE/PMB=1.2 WhET/IMaiE=1. 2 BTE *=1. 2
PEARFRER % =1. 2 ABEBTHATk=1. 2 JIIPNK _EJIP/INLE % =1. 2 BRATEAEA *=1.2
BT % =1. 2 —AAH4t %=1. 2 ERTFHIET *=1.2 BETIENET *=1.2
BEDETRERT k=1, 2 SEEEIHEETS %=1 1 HIERTILMk=1. 1 AFHAE *=1.1
FEATBASTFT %=1. 1 FHETEHY VR k=1 1 ZAUATHIRH: k=1, 1 SEEAATH AT k=1, 1
BETAAARRT=1. 0 EAITIARS [T=1. 0 1&SFEMR/ T *=1.0 JIHRETH & H *=1.0
BRI\ MBS k=1, 0 FEFRETHRE B IXEE=1. 0 BIfRETHIERTIXE AT k=1. 0 SEEHRHHART=1.0
R |[THRVESAT k=1, 0 /NEFHT/NEFETHT 5k =0. 9 KEAFEF%=0.9 EIFEEHEATX = BHET=0. 8
SERTIHT % =0. 8 1@ B AEFET FAE R HUE %=0. 8 HIARTIRA FEEF=0. 8 THRHT =[G *=0. 7
FATTERREET k=0, 7 JKAERTES b= 3k=0. 7 \ o X ATEID I % =0. 6 1&&TAREFET % =0. 6
B M AT % =0. 5 FLERATEFIR=0. 5
PRI 2 SERTAF k=2, 0 AT TR k=1. 9 WRERHETEHIT *=1.7 /I EEH EER*=1.5
A+ ERTAE *=1. 5
1 ZRIBET/INE % =1. 4 BHERTEHE*=1. 4 SARETAE=L 4 FRmEra Fk=1. 4 KEmPFET %=1 3
K THEARRET % =1. 3 AFRITAERT k=1. 3 OV= LR THEGHENE *=1. 3 IE[HiE M *=1. 3
FRETTIGE k=1, 3 EXFHHEF *=1. 3 BYJITTENE*=1. 3 BYJIITTEREx=1. 3 AR TIkE=1. 2
AREHTEETk=1. 2 KFHART=1. 1 $#EHHR Ek=1.1 BIZHB)IINFRE *=1. 1
AERBETTRERT % =1. 1 S IXHKREE *=1. 0 FRML*=1. 0 /IEET/NI*=1.0 KFHTHLHE *=0. 9
FHERE AT %=0. 9 $£HET#EM=0.9 HHMH4=0.9 WERHHZN=0.8 U= b/ ERT=0. 8
FRIKEENETEAZ=0. 6 HEEKE T ERT=0. 6 Y HRTEH=0.6
N 2 ERRIRETAES k=1.9 KA Fx=1.8 IEERT&H7- Z0 *=1. 6 EATiAE*=16
AZERTFT-%=1.5 X FHTLE7=1.5 TEMTHE*=1.5
1 E[ETTHET *=1. 3 BT %=1, 3 /NUTHHEE *=1.2 TETHET *=1. 2 IRAEFTHE*=1. 1
FERTE RS % =1. 1 BRZE ST PgR=1. 1 KHEEREHET=0. 8 # = rilA{REFT=0. 7
H YRR %=0. 5 SARTALE R R R *%=0. 5
AT 1 BRI %=0. 7
LR 1 KRTHTNAHT 4 7=1. 3 KRR *=1. 3 EUTE*=1.0 BRI &S %=0.8
RS T =R k=0. 7 REMZEFR*=0. 7 KIRTHERET=0. 6 HKIRAi4H%=0. 6
R 1 AAEMTCIENT k=1. 3 #3)I[TIRWMT k=1. 0 EZEMTHE=0.9 BT HRET*=0. 8 ML ATHIERT=0. 8
TREWTIRAE *=0. 8 LHMZEH *=0. 7 FHENRTTSRET *=0. 7 FiETTE L RMT *=0. 6
BHETEAPAT=0. 6 FlETEAART %=0. 5 FAFTHTERT %=0. 5 FEUETHIEALERT %=0. 5
KT BT =0 5 BiFABHIHI) I [E] %=0. 5
BER 1 FHEBHAEETH k=1. 2 FETAR %=1. 2 REATHRE %=0. 8 NMUETHAFIHR *%=0. 8
&= RET TR %=0. 8 ELANTHERD %=0. 8 NIZEHAL) 1130 %=0. 7 #BEHR EE 1R %=0.7
DEMTEE %=0. 7 B EEBEATARE*=0. 7 FHERH&ME*=0. 7 F 2 LETH%=0. 7
JIBHET )Y k=0. 7 AEH FRR=0.6 F+RATEE %=0. 6 RBATHEEE *%=0.5
THER 1 FEHRET*=1. 2 FERHEFEE=0.9 THEEREROOE=0.9 THEPREEMET *=0.6 ZHE%E=0.5
EEIR 1 EFFERE 0%=1.0
63 |13 12 50 | FKHIRPRERTES 39° 31.3° N 140° 25.6° E 9km M: 1.7
KR 1 KAmfdE s %=0. 7
64 |13 14 45 | fuERFETELR 34° 52.6° N 134° 29.7 E 8km M: 3.0
e 2 = OoOHHERT *=1.5
1 AEBKHTARHE %=0. 9 FHAHIIE=0. 8 7~ DD HIHEEFHT % =0. 8
65 (14 00 06 | 7B IRFREERHI 36° 02.77 N 137° 34.2° E 6km M: 2.7
gl B 2 EILTHEARET %=1. 5
66 |14 09 00 | =THBAFREHED 35° 02.4° N 135° 28.2° E 8km M: 2.6
T 1 FEFHT KT /UK % =0. 6
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67 |14 18 32 | REARIRREAHS 32° 32.7 N 130° 44.1° E 8km M: 2.5
REARIE 1 JURHHERZFT *=0. 7
68 |15 03 25 | &EKBTHE 28° 16.5° N 129° 24.5° E 28km M: 3.6
FEVR B IR 2 WETAMEANT=2. | FE BTG 2R % =1. 8 KFFER*=1.8 EEMH(EHETT{H *=1.6
AETAWETNT *=1.5
1 WEANETE G R=1. 4 BANET SR k=1. 3 WP NETEEE *=1. | FHRIEE*=1.0
FEFPIET SR % =0. 9 FEARETIR % =0. 8 AFEHTAFIETE %=0. 7 FHILETEHl %=0. 6
69 [15 08 34 | ETBiriE 30° 57.0° N 130° 19.6’ E 143km M: 4.7
=130 2 FHRTAERET k=1. 6 T ERF=1.5
1 BTy c=1. 0 ETILZ ORTHEA % =1. 0 LAt %=0.9 HErir4RBTRIET =0, 9
FRRAFTERH: %k =0. 9 /IRFHELF7=0. 8 EVIRTHIAE %=0. 8 EIRZEHET I *=0. 8 HEgriEH#H %=0.7
FEERHT_ B %=0. 7 HIkT HEBTABRE %=0. 7 BIKTZES=0.6 ARITME=0.5 &THBT=HH=0.5
FEIR R 2 KIFET{RAE %=2. 0 $R/TETHAAT *=2. 0 BERTFLIT *=1. 8 R RETRAIR *=1.7
FETREILATY 2 R *=1.5
1 BEETEPATRE «=1. 4 $RTTRTHE=L 4 FEETHRNT=1. 3 SR TR %=1 3 T4 *=1.2
FFAHRTETE k=1. 2 BABITEN=1. 2 FERBBRTIESESR % =1. 1 FFEFRTEFR] %=1. 1
BRI bok=1. 1 BEIRETEART x=1.1 BABITREZE*=1. 1 SHRTAMMATHZAN*=1.0
BABITEZH *=1.0 BASIT/NEH=0. 9 HuRm RET=0. 9 EAETSEMEEAE=0.9
%kﬁ%ﬁﬁﬂﬁ* =0.8 P2 ETEE=0.8 FRETHTPEL %=0.7 FEVLETEERT=0.7
T RAETE HA %=0. 7 FETHES TH%=0. 6 PHZFHEAT*=0.5 #HAPNETEE R=0.5
[yl 1 m%ﬁﬁffgfﬂw—o 8 AT AE%=0. 6 % k=0. 6
Koy IR 1 PEAATTETITEITIH=0. 5
70 |15 11 20 | JERATyH 41° 55.2° N 142° 13.8’ E 70km M: 4.0
e 2 HOVEHET = AEET % =1. 5
1 HTOTEDETERNILTFAT=1. 4 IKAETTHNEAT % =1. 3 ZZFATIE A k=1, 1 FOVED M ERAEISERT k=1. 1
AT R=1. 0 BRAETITVANT % =1. 0 ARLIRTSERT %=0. 8 EFITHFANT *=0. 7 JEERTEEE=0.7
AT =0, 7 BRAATH)IITRET %=0. 6 REIRFHENHEAR=0. 6 T XZMNESR *=0. 6
FEREFT AT =0, 6 Z2EHT LSl % =0. 5 BBITHTRAART %=0. 5 BBIHHLL=0. 5
HHA 1 BEERTIEAR=1. 1 BOEFRDF SR %=0. 9
71 (15 11 23 | ‘B3RP 38° 42.0° N 142° 16.4° E 38km M: 3.7
AFE 1 AT %=0. 8
ER 1 KNBHFRE=0. 6 KAITBTHIEZHET %=0. 5
72 |15 15 55 | @ERHEY 36° 51.4° N 140° 32.5° E 9km M: 3.0
fEER 1 REHTFER %=0. 6
TR 1 BILHBN)IV N % =0. 5
73 (15 19 05 | ZRIIRALED 36° 51.3° N 140° 33.3° E 7km M: 3.0
B 1 REETFER %=0. 9
74 |15 19 43 | FRMIRALER 36° 31.2° N 140° 34.3° E 58km M: 3.6
EER 2 )IETY) % =1. 9 FRESHTFEE*=1.5
1 EAsse=1. 3 SRESHT BN *=1. 3 EJIFPING *=1. 3 HIAHTHIATEE=1. 2 BTHEE A *=1. 2
FATTHTREET =0, 8 SEAMTANMEE % =0. 7 HEETAA I I8)11=0. 7 JRITETEHAE=0. 5 \ Mo & T =FET=0. 5
RIS 2 BESCHBNIVINEL % =2. 4 SR AH k=2, 3 FIEXER_L/NEX=2.3 OB iiEa)l%=2.2
KPR %=2. 1 KA %=2. 0 FEEXE ML *=2.0 KFH&r=2.0 A ii&AT*=1.9
R E AT k=1. 9 KFEHPNEET*=1.9 HIZA-FETAE*=1. 7 BRI %*=1.7
FRERHETRFRT k=1, 6 FIEFBMEk=1. 6 SFRHITTAEH *=1. 6 BERTAE*=1.6 ST FH*=1.5
INEETEA *=1.5 ARMAHH=1. 5
1 ZRAmihdesk=1. 4 HETF4=1. 4 ST *=1. 4 RYITFEIIE %=1 4 OV bR iRHES *=1. 3
/NEET/NIR=1 3 AETER *=1.3 FHEXHTITET=1. 3 FEAHT&HT *=1.2
HHERETIEAET k=1 2 &)1 [TPEME*=1. 2 FRETTIHE M k=1 2 SEBTRR L k=1 2 SEETHEE <=1. 1
KUERTBEIERT k=1, 1 MR Ex=1. 1 RETHIGE %=1. 1 FEEXEHET*=1.0 t)IHEEE*=1.0
BT TR k=1 0 ZERAIZAE*=1. 0 /NEER EERK=1.0 7429 SHIFIE*=1.0
AR THRET % =0. 9 HEEREHEF 0 %=0.9 M9 A1) S L+ %=0.9 ARH/\4*=0.9
FTHTTHIRRAE %=0. 9 ZRISEENETIERZ=0. 9 ZKIRFENETIE % =0. 8 HHEAKMETHTHRT *=0. 8
FRBrRTL AR % =0. 8 FIHERETHHER=0. 7 O/=bARMIL _EBT=0. 7 BRFEFEM %=0. 7
SRHTIER *=0. 7 A=A T HET % =0. 7 FREIFHAEE % =0. 6 ZKGRHT/NE%=0. 6 TJRTTHH %=0. 5
WSR2 N=0. 5 4T H R *=0. 5 D <ITHKRER*=0.5 D IEH/NE%=0.5
N 2 BRRTEAR %=1.5
1 EfAE*=1.3 ERMTHEITx=1. 1 T4 mAREIT=1. 0 KHFEHEE Ex=0.9
IRZE I LT TP=0. 9 2SEFHTHEF=0. 8 FHEBTHR:H%=0. 7 FH =P EET%=0. 6 T EHTHiE %=0.6
BT %=0. 6 B YT R IRRR KR %=0. 5 AES LTI AE: *=0. 5
TER 1 BEFHHIE *=0.8 FFHT#EZE%=0.6 FLHET/ERET=0.6
75 |16 03 57 | UZERIRSEERAFEEL 35° 22.7 N 136° 46.4° E 10km M: 2.9
gt B I 1 IR TR % =1. 3 35T || BT ERT % =1. 3
sl 1 RIUFEERHL k=1, 3 —EHITHEK=0.7
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76 |16 09 09 | fBERHEY 37° 10.3° N 140° 23.6° E 9km M: 2.6
fE 1 EJIFING *=1.3
77 |16 11 29 | #hZs)I|EPEER 35° 27.2° N 139° 09.2° E 22km M: 3.1
)[R 2 FRRER AR X By k=1, 7 FRAEE HP R XK 4 % =1. 6
1 FEREERRE R k=1, 4 FRIEEREK BT sk=1. 3 J&)IIRHEE - 48 k=1, 2 KBEHT H 5Usk=1. 2
LAEETILAE k=1, 2 JERHTFET % =1. 1 FHBTHZSEE *=1. 1 FEEIHRIAS%=0. 9 X FHBTRAHIRE % =0. 9
FERE R X BT % =0. 8 AR RINT % =0. 8 FERMIHEHER *=0. 8 (FEYFATFEE *=0.7
FEAEFHR RN k=0, 6 FEULSR X AEMT % =0. 6 =i LIAT %=0. 6 FRILFEX T4 BT %=0.5
2 IGTHSE 7 IB5=0. 5 ) I IBFRAER H % =0. 5 AR R ALILS BET % =0. 5 ZREFHFR *=0.5
HURCER 1 [ESSFTAS %=0. 8 BTHTTEA %=0. 6 BTHTEF %=0. 6 /NeHriiART %=0. 6
AL 1 FEFEMRKIL *=0. 8RBT *=0. 8 jEEF&E *=0.7
Flm 1 TR %=0. 7
78 |16 19 05 | ‘AFRH 39° 25.1° N 142° 27.4’ E 33km M: 4.2
AFR 1 &R %=0.9 = EHHEE %=0.6 [LIEBETIIR *=0.5 —BIrH==ARHT %=0. 5
79 |16 20 47 | FRIKIRIH 35° 56.7 N 141° 03.6° E 18km M: 3.9
PRI 1 OV=breiiirgtisis =0, 9 FRdkriy TPl *=0. 9 B ILHiBh)I/INFAL %=0. 7 HilTE4=0.7
TTHTRRAE %=0. 6 BEFTERIE*=0. 6 KFH&ET=0. 6 KFHPERT %=0. 6 SHHAH*%=0.5
THER 1 EET/ Nt k=0, 9 FEH R *=0. 9 A TIAERT=0. 9 BHATAAT-%=0. 6 HEM A EH *=0.5
80 |17 15 38 | ZRMRALED 36° 48.9° N 140° 34.9° E 7km M: 3.1
B 1 FESMTFER %=0. 8
PRI 1 BCHIBIVINGAR %=0. 5
81 |17 16 24 | B#/KE 33° 22.3° N 132° 14.9° E 45km M: 3.0
TR 1 PETHTHERT =0. 5
82 |17 17 07 | REARIRREAHS 32° 42.1° N 130° 39.0° E 12km M: 2.6
REARIE 2 FEATEXAEH=1.6
1 T RAUKET %=1, 0 FHTAMENT=0. 7 FLHTHYMERT=0. 7
83 |17 20 29 | AFRIDFACER 39° 33.9° N 141° 45.9° E 47km M: 3.3
AT 1 EETTHE %=0.6 KARETTIE)HT=0. 6 —BIMT==ARET *=0. 6
84 |18 00 21 | REARIRREAHS 32° 42.2° N 130° 39.2° E 13km M: 3.0
REARIE 2 REARTEXEH=2. 3 FRATAREAET *=1. 7 F+HHNKET=1. 6 %sjiﬂa‘ AERT=1. 5
1 FHRATEERT k=1, 2 AEAR X EEHT % =0. 7 REARFIXIIT k=0, 6 AEAH XIHLFEHT *=0. 6
FEET LB %=0. 6
85 |18 07 40 | ZRMREFHD 36° 04.7 N 139° 53.2° E 45km M: 3.7
IR 2 PWEHE %=2. 0 /NEEM EERE x=1. 8 IETHFT*=1.8 FMTAt4=1.8
INTHM D SHIARFIE *=1.6 TiHTEL=1.6 SEH F*=1.6 N EEHRERA*=15
FRHI LRI B k=1, 5 /NEEH/INI*=1.5
1 Aiiad k=14 BFEFE*=1. 4 HETPMH*=1.4 x50 b kLM *=1.4
OTHVINE *=1. 3 IEHTIL *=1. 3 SRIATEE *=1. 3 R k=1. 3 FHRTH/AKMBHEIEHHT *=1. 3
OLNEB B WTEH k=1. 3 ARTER *=1.2 FTEHAIRET k=1. 2 ZIRETH FRE *=1.2
BONTEME R =1. 2 FATAIRPET %=1. 2 AT#HE=1. 2 SRTEET %=1. 2 AFTHPERT *=1. 1
OLNEHREAS *=1. 1 R k=1, | FEERETHAET *=1. 1 FRHHa T *=11
W TAEH=1. 1 Rk x=1. 0 AFHE&RT=1.0 £I[FPIHE *=1. 0 A/ F*=1.0
INTFRETER % =1. 0 RLIITHEBEXx=0.9 TR *=0. 9 KWEMETEAF=0.9 IRERT AL *=0. 8
K HITHET % =0. 8 TEMRZ %=0.8 477 HHkAE *=0. 7 $RMHTK F%=0.6 [ &AL %=0. 6
O EHIFZEFRE *%=0. 6 < 1EA BN ®=0. 6 TS %=0.6 SFATKHM *=0.6
S RT3k =0. 6 FEIRFEZHE % =0. 6 FRELTHEEE %=0. 6 FIIRETAR)I=0.5 #E/ RFHiE&ERT%=0. 5
O B2 TR % =0. 5 Ik EMTTANE LI %=0. 5 Fidgkrifdii *=0. 5 $RMEMIHRH=0.5
PRETIER %=0. 5 mﬁﬂlﬂbﬁ%*—o 5 AT IR k=0. 5
N 2 FEVETIHREFT=1. 7 THHHEY *=1.7 EMMAS*=1.5 FEHFHHF*=1.5
1 FEEBFTHIERONT % =1. 3 HEARTTIEAT=1. 2 HiARTIEAHITER k=1, 2 /MUFTER *=1. 1 EFIFTKIERT *=1.0
PEBFTEAE B k=1, 0 {EEFTTHYART %=0. 9 FEVATIRE R *=0. 9 /NUTFTHRET %=0. 9 BFARRTHAR*=0. 9
ZETRTLET=0. 8 Wi ARFTERANTIER] k=0. 7 FEFHIAME*=0.7 H YT ERRTIER *=0. 6
EA T T k=0, 6 FEPE TR *=0. 6 SARETEA*=0. 6 FFEBTHEAH: *=0. 6 FH = i ERT %=0. 6
WA W] % =0. 5 {EBEFHARET % =0. 5 F=E = Hitm M *=0. 5 HiART /I H *=0. 5
HiAHIPE T HT A % =0. 5
BER 2 ERETAERE *=1.5
1 FHEMRR *=1. 2 MZEMTRFRR *=1. 1 ARG *=1.0 AZ1 FMRR~0. 9 AEMREN=0.8
O EARDE *=0. 7 AETEE*=0.7 AETEE *=0. 7 FLTHAZERT %=0. 6 JFAEMHE *=0.6
V)1 IMTAE H % =0. 6 ZFTTH *=0. 6 FZFHTTEHI*=0.6 X\ 7= FEWXAH*=0.6
ERETER R %=0. 6 AZETHETE *=0.5 B EEBITAZ*%=0.5 HETHFEKEF %=0.5
RERTHILREE %=0. 5 MZETH ={%*%=0.5 AZEMAL)I2 *=0. 5
RER R 1 EXETHE k=1, 1 HATTTCRERT *=0. 8 KHETTPEANT *=0. 8 HEHRTTSERENT *=0. 8 HilA=rTHTEMT *=0.7

PR ETHRE=0. 7 321 [TTFRRET % =0. 6 RFETIYREET %=0. 6 (FENATHIEALRET %=0.6
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R 29 4R 10 A MR - KILA S BHSTR)
HE | B | EHs ftiy TREE B HirE
2| B B[S oo B E GHRE B
TBHATTFNRAT %=0. 5 KETIRFHT *=0.5 F(LENTIRE *=0.5
THER 1 BFHEMTERE k=1. 2 FFHETTEEERIE k=1 1 SR BT A k=1 1 AFHiE*=1. 1 fHATEIT=0.9
NI RFI BT % =0. 8 AREATTEIET=0. 6 EITETHTIARR*=0.6 SHTZAS %=0.6
BEEFHEE *=0. 5 HIRERH *=0.5 HIAFHHATF *=0.5
86 [18 08 48 | I 41° 57.8’ N 142° 32.2° E 64km M: 4.4
e 2 BHERT)I BT k=2. 0 ZHTIE IS k=2, 0 BEREMT AT % =1. 9 FEMRATSRET k=1. 8 JTHIFT#H-AT *=1. 8
HIRETALERT % =1. 8 HrOVZHETEAAILTFET=1. 8 FLIRERIX &7 Ut k=1. 7 HAETIAET *=1.7
PRARTIRTIGAT k=1, 7 TRk s k=1. 7 FURIXToHT *=1. 6 EENTFEA=1. 6 Z VTR *=1.6
FLIRRT BB %=1 5 LR A A KA *=1. 5
1 FrEmidbse=1. 4 AURE S k=1, 4 JRRGHET AR ANT % =1. 4 EHHFHIT *=1.4
ERBITIRORHT %=1, 4 FHrOT=HMTERPIMISERT sk=1. 4 FTOV=2MT=ANBHT %=1. 4 &/ NHTIBET % =1. 3
TTRIFTEROET=1. 3 FLIRALX A % =1. 3 FRETXFniRR *=1. 3 BRITILL=1. 2 FEERRTE e k=1. 2
JEERTHRT k=1, 2 Te2~ORTHRERI k=1, 2 & RIRTATSEIRNITHANT % =1. 2 JBIRGHETEAR=1. 2
FERTRET=1. 1 Z4Fm=0T k=1, 1 FLIRACXAERS k=1. 0 FLIRALHERLL *=1. 0 EAETHRFLEET=1. 0
FIOTEDMTEFVEIRRI=1. 0 BT e 4 781 k=1. 0 /IMBTIHSIT=1. 0 JAITRHTIHR~1. 0
AR 541, 0 SBIRT k=1, 0 E7ERTHYk=0. 9 JHIATRTEH%=0. 9 FLIRAEXFEEE*=0. 9
T NBHRIEET=0. 9 FLIETFRGXATH % =0. 8 JEEARET LA %=0. 8 JEEZRBTRYF %=0. 8
FIFTIRE=0. 8 ZEILATAAE *=0. 8 ATHTHLHHET *=0. 8 FLIIE FH X ] % =0. 7
H &7 B EETRR] % =0. 7 -CARBTAHET %=0. 7 H TR IL/AR *=0. 7 HEETRRE %=0.7
FRETHTE k=0, 7 BHHETRF % =0. 6 HBETREZ BT % =0. 6 & RIRTTEA T *=0. 6 JHAETEHE=0. 6
/IMETAERERT % =0. 5 SEMETIPE 3 4% =0. 5 LARRTAHT=0. 5
HARE 1 HOEATRD T SORN k=1, 2 KREET AR *=1. 1 B ERTIE(L %=0. 9 T ORI & *=0.9
HORR DT XA H1=0. 8 Teomi4ih=0. 7
87 |18 20 38 | HEAIRREAHS 32° 52.5° N 130° 50.9° E 11km M: 2.8
REARIE 2 HguriiEE %=1.9
1 RERTHIZK k=1, 2 ZGFRTALR *=0. 9 ZEIRATAIL=0. 7 (LETET TR *=0. 6 REAHX{ETJF *=0.5
88 |19 00 08 | ZRIURi 36° 29.8° N 140° 51.77 E 50km M: 3.8
PRI 2 BSEHBIINFRS %=2. 3 BUHATBE*=2. 0 BFEREMIHT %=2. 0 EFkiiZeR)I%=1.8
Oz biap s k=1, 6 KFHPFERT *=1. 5 &RHaF*k=1.5 BIZh&FT*=1.5
OB A [%=1.5 BIZH+EETAER*=1.5 FhekEHETEE=1.5
1 WRERET /N *=1. 4 BWEITAE *=1.3 AP TEET*=1.2 & FFM*=1.2 KFHEH=1. 1
BRETHTIGE % =1. 1 AERIHTAERT k=1, 1 KBTI %=1. 0 HF A MR HET %=0. 9
HRHERETILS %=0. 8 HEAHE A EMET %=0. 8 TRETE4=0.8 ALFIRHBLRAT %=0. 7
SERATT AR %=0. 6 IERTTAIEIL %=0. 6 /NEEFEA *=0. 6 RIHT/NE*=0.6
O=BAansil 2 FiT=0.5 /NEEF/INI%=0. 5 FEFHREFSHET %=0. 5 RPEITRERET %=0. 5
e 1 REBTFER %=0. 7 fu3ERTALH %=0. 5
89 (19 01 50 | BFRH 40° 01.3 N 141° 57.1" E 9km M: 4.2
HFR 3 WRATERIE *=2.9
2 EFHFEFHE %=2. 1 BihiHE#E%=1.6
1 HEFEFES =1 3 (LEETRIR *=1. 2 HEEA EEM=1 1 BKETEK k=1, 1 AZEMHRRIR=1. 0
DEET)IGHET=0. 9 (EMHBETHEEK *=0. 9 AZETHRAET*=0.9 EHiA AN *=0.9 &k I5=0. 8
BUNFAEIRX %=0. 8 (LI FHET/\BEET=0. 8 AANIETTRANFERT=0. 7 JUBE T HEH % =0. 7
—BAT BT %=0. 6 REFTH AT %=0. 5 BERAFEY %=0.5 BEHEER*=0.5
HARR 1 J\FTHmEss*=1. 0 M EBETIEA%=0.9 FHARFGHRT 5 K% =0. 7 FARRILOETE%=0. 7 \FiNAL*=0. 5
J\FTHTERT=0. 5
BRI 1 AETHERT % =1. 0 ZERMHZEET=0. 8 TEFM—H%=0.8 B —FERTEE)1=0. 7 &R H%=0.6
RNTB D % =0. 5
90 [19 01 51 | E=FEph 40° 01.5° N 141° 57.3° E 9km M: 3.1
EPR 1 SRR %=0. 9
91 |19 07 00 | REAIRREAHLS 32° 49.2° N 130° 37.4° E 3km M: 2.3
REAIR 1 REARPEXFEH=0.5
92 (19 12 40 | REAIRREAMS 32° 49.2° N 130° 37.6’ E 3km M: 3.2
JZN 2 EATHRKET%=2.1 REATERXAEH=1.7
1 REAACRAEART k=1. 4 EATHRESIT *=1.3 ZHATAIL=0. 8
93 |19 13 08 | REAIRREAHSS 32° 49.2° N 130° 37.4’ E 3km M: 2.4
REARI 1 REARPEXFEH=0.5
94 |19 14 38 | R HER 42° 35.4° N 143° 20.5° E 95km M: 3.8
AcHBE 1 JHMRATAART sk=1. 2 EHERTSCEART % =0. 8 HREIBIETAAE %=0. 8 IR - % =0. 8
HSHT 2 45 3k=0. 6 ABIRTTEEET % =0. 5 BHIETHT 6 4k=0. 5 /AL %=0. 5
95 (19 18 02 | EIEAMALTH 28° 19.6° N 131° 16.6° E 98km M: 5.6
FERER 3 TEETAMERNT=2. 9 HEMACFINTE *=2.9 FRATIE %=2.6

2

P & O EHIRINT % =2. 3 ERET)11=2. 3 FEIREH BB R k=2, 0 RTAMEINT %=2.0
BEETRA=L 9 IR TEARREh 2 k=1. 9 WP NETEER *=1. 9 IFTHTEE *=1.8
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TR 29 8 10 A g - kA (BhR)

R | EEEE | Bl fiticy TREE B HirE
| BB |& o EE G E B
W AT B8y ok =1. 8 FEETIR k=1 7 WHFANATHE & R=1. 7 BAGITEAN=1 7 KFoATER *=1.6
FRANGE *=1. 6 BIRETEMTZEHEZE=1. 6 EEM LAV *=1.6
WS TN 2 %=1. 5
1 BERMHEIT=1. 4 BIREHER N2 SRR *=1. 4 EfETITfZ Ex=1.4
EBIEHT Ok BER BN RAE %=1, 4 $RTHTHSAT*=1. 3 KRIKETRIE *=1. 3 FEETA RETRAR *=1. 2
HEENET SR k=1 2 BABETRZM *=1. 1 BABETEZH*=1.1 BEEHtlT*=1.1
FRTRILATHCZF k=1, 1 KEREEE k=1. 1 FRRBEITR 5 %=1. 0 JEIER B2 BHERT *=1.0
BEIRBTHEART %=0. 9 FETFHTER *=0.9 FETAITE.L *=0.8 FERETHHEAT=0.8
FILETEHIL % =0. 8 EATEATEA SN EAME=0. 7 S5THTHEAEE=0. 7 BABEHT/NER=0. 6
FEETES R %=0. 6
Bl I 2 HE PRI k=1. 8 EIRTIAE *=1.5
1 FIWATERHF=1. 1 /AR F=0.9 & THEET = HH=0. 9 FURHTHESLET *%=0.9 HRHEHE*=0.8
FERTARE % =0. 8 FEMTRE(RIEEE T v ¥ —%=0. 7 ‘BIKTEE=0. 6 SR HEFETAEEE *=0.5
PR 1 _EI&RTERFT % =0. 6
REARIE 1 REAREERTKE %=0.8
96 |19 18 32 | EHRTEHS 35° 11.3° N 136° 59.0° E 38km M: 3.0
Mgt B L 1 uATRAT =0, 5
IR 1 —ETARE)IRT =0, 8
97 |19 21 50 | {ERMWRHH 37° 03.6’ N 141° 08.6° E 51km M: 4.2
R 3 HEATTHERIRET k=2, 5 AFERTALH %=2. 5
2 PR FINN=2. 4 WX i =FlT=2. 3 1P PR % =2. 3 \ Vi & THERET % =2. 1
1BSREFET FALARAHUE =2, 1 EATTHHIERT %=2. 0 ERHH A %=2. 0 FEMT P %=1.9
FIAINE k=1. 8 BRAATALN %=1. 8 HEATTHIARGIRT=1. 8 HATHBEET *=1. 8 AREEFTHHFHR *=1.8
SRIBFFRIF % =1. 7 WO X HEI 3 k=1, 7 /NEFETH@ k=1, 7 \ Vo & T % =1. 7
JINEFRT/NEFRT k=1, 7 R EATEE k=1 7 AHATHERE *=1. 7 JIPIR_E) P/ ML %=1, 7
FEMTHEE *=1. 7 WhOET/NEIE=L 7 BB %=1. 5 EBETHA)HEF k=15 BT *=15
FATTVEIRAT k=1. 5 2928 |THEMS T k=1. b 1&B/AET FAham i x=1.5
1 ERILTRAR k=1, 4 “ AT *=1. 4 JIVERTH.E H *=1. 4 {HERTHEH/EE=1. 4
AT RALE R =1. 4 FEERTRTT k=1. 4 IRITHTHMAT=1. 4 SEANTRIRE *=1. 3 BRAEEHE *=1.3
BMET/INEX *=1. 3 KEHAE *=1.3 REHHEE *=1.3 “ANH&dx=1.3 FHAZKE*=1.2
EETAREFAT *=1. 1 ARLTIEIA=1. 1 {REGFHEMTELET *=1. 1 AFTMEWN=1. 1 KREITEF Fk=1.1
KT TFRAA =1, 1 28817/ \BERT % =1. 1 FERITHAAE *k=1. 0 &)1/ /\IFIL *=1. 0
KEFTFE/INE=1. 0 FEHTIA)HR)I=1. 0 KEATEH:*=1.0 AFTIHE*=1.0 BHEHTHF*=1.0
PEARFREA % =0. 9 =FRMIKHT %=0.9 [ERATHEM %=0.9 B)I[F7RWKPEF %=0.9
PR THIET X ) BT % =0. 9 R SGHEMR) M %=0. 8 FEFHE TS X PEHT %=0. 8
TS TR %=0. 8 fRETIHIAARIT=0. 8 & TTRART %=0. 7 FrHIMTEHYNE *=0. 7
AR THERTX = BRT=0. 7 ERILTHMIRTRT % =0. 7 FEFRE TR XIE=0. 5
TR 2 BB INERS %=1, 7 LRI TABRRAT k=1 7 RFHTHLE % =1. 7 #FERE T /N % =1. 7
Wl RE AT k=1. 6 HIZH&FT =16 FHEEKXETE O %=1.6 HEFEHE*=1.5
HWEERETLT *=1.5
1 KETRNERT k=1. 4 EFKTZEER)I%=1. 4 HWHAHTEMNT %=1. 3 ZRImiAH*=1.3
OB Hima s «=1. 3 WEBEECAGk=1.3 HICh-FEEAES*=1. 2 BHEKHTHETET=1. 2
R R HTHETHET % =1. 2 HHERETTRPET *=1. 2 BJIFPIHE *=1. 2 KT F %=1 1
SRR k=1, 1 SR TR k=1. 1 SRS *=1. | FEXEHET*=1.1 HHETH4=1.1
ST k=1, 1 O7=LAR2mHA) k=1, 0 HEFHE=1. 0 BJIFE#E*=1. 0 KFf£&Hr=1.0
AKF AT k=1. 0 FEFEERETTHEHT=0. 9 ARBITIEH *=0. 9 ARETT/IE *=0. 9 HERRTRAE (L *=0. 8
INEEREA *=0.8 2T B2 ) b b+ %k=0.7 /NEEM/INI*%=0. 7 FEEHITEIRH %=0. 6
IR EENT R % =0. 6 AMTAES *=0.6 BFH=FH*=0.6 #|[TEAEE*=0.5 /NEEH LER*=0.5
PRETR L %=0.5 SEiHF=ZME%=0.5
EIRIR 1 ABEMR k=1, 1 EHEETF/NEE*=1.0 AHATAM*%=0.9 [LFTATAAK *=0.9 ZEHHEM %=0.8
JEERTFIH *=0. 7
N 1 FERE THIAREFNT=1. 4 KRS *=1. 2 FAIRE)ET/ NI *=1. 2 IRERLHHR=1. 1
FEATRED) | BTREEE % =1. 1 ARZERTFFk=1. 0 FERTHFH*=1. 0 FHER =P ERT %=0.9
FEARTHEA %=0. 8 BLHHERERT %=0. 8 MRS < HHEM)I[*%=0.7 HYEHIA AR *=0.7
i BT % =0. 6 KT R HEET=0. 5 FEEETHASEIT*=0.5 EMAiAE%=0.5
FERE 1 AT RORARRT % =0. 6
98 (20 05 42 | REARIRREAHS 32° 27.4° N 130° 37.1° E 10km M: 2.6
REARIE 1 EREERIJE ®=1.2 = 4LETHIHRT *=0. 8
99 [20 13 24 | EFEpb 39° 56.5° N 142° 25.3° E 37km M: 3.4
HPR 1 EhTiHEE*=0.6
100 |20 19 30 | FKHIRPNFERTES 39° 30.6° N 140° 25.3° E 9km M: 1.9
KR 1 KAUTHAFEF%=0.5
101 |21 01 44 | REHEHTHETED 42° 417 N 141° 51.7 E 27km M: 3.4
AL 2 FEPRTRAA G k=2, 2 ZOVRTIESEA =2, 2 Tkifidtsg=1.5

1

TRETE B x=1. 3 TeAVORTEIR*=1. 3 EEMTFET k=10 F{-ATH%=0.9 JLRITHHEET *=0. 7
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R | EEEE | Bl fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
102 |21 13 10 | REARIRREAMS 32° 49.2° N 130° 37.9° E 3km M: 2.8
JZN 1 REARVERFRH=1. 4 EATRKET%=1. 1 REARALKHEART *=1.0
103 |21 19 22 | BEURTEE 35° 18.2° N 133° 19.5° E 8km M: 2.7
il 1 BEEFEETRE *=0. 8 BEEEEHTEMS: % =0. 7
BRI 1 Zeskerfi AR BREE %=0. 7
104 22 01 25 | fBEEH 37° 22.0° N 141° 49.9° E 40km M: 4.6
BRI 1 EVAHIRE%=0.9 AETHART %=0. 8 HARBTRE %=0.8 [LTTHT7RAR *%=0.7 A HTH*=0.7
e i 1 WhXTH=FET=1. 3 JIIPIAF B PR k=1, 3 HATTTEREET k=1. 2 EERT T k=1, 2
TRITHETSEIE=1. 2 MEZERTAL M k=1. 1 FEJIFPINGE *=1. 0 FRETPA *=1.0 HFTIERET*=0.9
JUPASTINPN=0. 9 FEATTHIGHEERT 5 =0. 8 FIIAI T ] 5 =0. 8 /NEFHT/NEFHTHT % =0. 8
FEFRES TRE B X PEHT k=0. 8 JIIPVAT B 1P9/INLAE k=0, 7 HEAITANEIET=0. 7 \ Vo X FHSEID > i k=0, 7
JIWRET R k=0, 7 FEFRETHHRNTX = B07=0. 7 FEFEETFNTXE RAT %=0. 7 AREERHFHR %=0.6
FATHTHZERT % =0. 6 EEETANM %=0. 5 HIARTHIEEE=0. 5 BE)IITH/ L *=0.5
& B REFET T AL A RAHE % =0. 5 ERILITHIHIRTET % =0. 5
105 (22 02 44 | #HrEE Erhkh 37° 22.2° N 138° 25.4° E 16km M: 2.6
s 1 BRI X AR < =0. 8
106 |22 03 38 | dbumEFE S 44° 01.8° N 140° 48.1° E 10km M: 4.6
e 2 HAERTAR *=2. 4 PMRATES 3 45=2. 2 PMRATHER=2. 0 JIMBHTRINT +=1. 9 HILBFHILBI*=1.7
LTIk =1.5
1 /NPRTEES k=1, 4 BRANPNETAREIPN k=1. 3 BFATI=ENT sk=1. 3 /NPT SRR % =1. 3 RIPRHTHET k=1, 3
EENTTE 6 S5k =1. 3 KA EGERT k=1, 2 KA/ O %=1.2 JLERTEFE=1. 2 SR *=1.1
WINLBIATERR=1. 0 BETRMT RIEAT %=0. 8 JLAITHHEAT *=0.8 FJIIHJIETH)I%=0. 7 FHFHiEE=0.7
L RIET [ k=0, 6 Z2ERTEoRAbHE % =0. 6 ERITHMERT=0. 5 5T AHT=0. 5
107 |22 18 39 | &l 37° 56.9° N 138° 05.8" E 16km M: 3.4
FrBE 1 PelErAlE AT % =1. 0
108 |22 23 24 | FEEENESFE I 31° 43.1° N 130° 06.4° E 6km M: 3.5
FER R 2 WV & EROREFTRREAT k=2. 0 BEEE) || PN AT SRRET k=1. 5
1 Wb X BEAREFTIERT %=1. 4 FEIRETIAI %=1. 3 FEEE)IIPNTFRAET %=1. 0 FEEE)IIPNHTFHE=0.9
TR || PN NSIET 5k =0. 8 [l AR TTAR BET % =0. 8 BEEE) I [PNTT_LGRAT % =0. 8 BEEE) I [PNHTRARET % =0. 7
109 |24 00 14 | REARIRREAMHS 32° 29.1° N 130° 37.5" E 10km M: 3.2
REARIR 1 J\RHRITIRET %=0. 9 _ERECHIARKREET=0. 7 FIRTIMEET=0. 6 (LERET T HZ *=0. 6
REAZEBRTK S *=0. 6 L RECTHIAEHT %=0. 6 JK)I|BTEH%=0.5 = =MAET %=0. 5
AT ILEMT=0. 5
110 {24 00 17 | REARIZREAMST 32° 29.1° N 130° 37.6" E 10km M: 3.7
REARIE 2 J\RTFRATIIRET =2, 1 J\AHTEILEHT=1. 7 /YA HEEET k=1. 5 EREFRKET=1.5
1 JURTFTHET k=1.4 JURTENT k=1. 4 FIRTALERT=1. 4 FIkr/NIET k=1, 4 EREFREET *=1. 4
FHLTTEEET % =1. 3 JKJIETEMIk=1. 3 FOAKF *=1.3 REAREENTKE %=1 3 FIRiH=MAET k=12
FRERTEPN k=1, 1 FIRHAREKET k=1 1 |UEET FERE k=1 1 FEiENEET=1. 0
EREHHEFET k=1. 0 K EFEE %=0.9 H XV BEZARE *%=0.9 & IETHHET %=0.8
GRS %=0. 8 & & XV BTFRHH *=0. 8 JK)IMTEF*=0.8 J\UHIRIFT*=0. 7 EREEFIJE %=0. 6
EALATEAE=0. 6 REARTEXF H=0.6 J\{UTIRAT=0. 5 AKIEHH P%=0.5 KIZHTFHPN % =0. 5
KETABABT %=0. 5 REARERENTEL*=0.5
FiRF R 1 ZEUrf/NERTEAL=0. 7
VLR 1 BHEFRROILE=0. 9 GHEF RO BHL%=0.5
111 |24 06 26 | dbEEHTH 43° 43.2° N 147° 47.4 E Okm M: 4.8
e 1 AZETdL 2 45k =1. 2 IREMHEA T k=1 2 BNEITHE=0. 8 REMEEEREE *=0. 8 IEAHTHERS %=0. 6
112 |24 20 34 | WEFPNHEHES 34° 02.5° N 133° 03.4° E 15km M: 3.4
TR 2 AVRTHEEET k=1.7 SVATHEZENT *=1. 6
1 AIETHRTERT % =1. 0 SI5THEHMIET % =1. 0 SIATRERET T H=0.7 4R /AT *%=0. 7
AIETIR =M %=0. 6 PEEETIHTH *=0. 6 STATTE) AT *=0.5
NN 1 Erfi TR %=0. 5
113 [25 01 34 | AEIEHLTHHEES 42° 31.6° N 141° 06.5" E 1km M: 2.3
e 1 BRITEIL=1. 2 IBHRGHET KX AR % =0. 5
114 (25 02 27 | REARIZREAHS 32° 29.3° N 130° 37.7 E 10km M: 3.5
REARIE 2 J\fRATIATTHET % =2. 1 JURTHFLEmT=1. 7
1 ERERREET*=1.3 EREHRKENI=1. 1 ITAKH *=1. 1 EAERRTKE *=1.0

TR BT =0, 9 JKJIIET Byt k=0.9 J\{AHATEEAT %=0. 9 ZALET HIHNT *=0.9 J\RTFTFTH %=0.9
FHLTTRMERT=0. 9 I REIKAT %=0. 8 BREEATE +=0. 8 J\{XHATHBEIT %=0. 8 FIiT =AM k=0. 8
B EEVETEE K =0. 8 (RN %=0.7 FREFTEE» EHT%=0. 6 [LESET FEE %=0. 6
EREREFET k=0, 6 AALETEAL=0.6 & S XV ETREE %=0.5 KEFFL/ N *=0.5

RO LEF=0. 8
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HEE | BRR | ERhA fiticy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
115 |25 02 56 | yRiEsE 41° 30.77 N 141° 21.3° E 87km M: 3.3
FHARR 1 HOERET-SURN % =0. 8
116 25 05 34 | fB&E R 37° 30.2° N 141° 58.7 E 32km M: 4.1
fEER 1 HEFTEEERT %=0. 7 & T =FafT=0. 6
117 |25 06 48 | FodkiLRmEEs 33 47.7 N 135° 26.9° E 43km M: 3.3
e L R 1 ORI RRETEERE) | % =1. 3 FIEHT H & k=1.2 /g BT %k=1. 1 HOHFREHET *=1.0
EERTYERS A0, 9 T AE BT AVE %=0. 6 HE5THE=0. 6 HIHHIKRETITEE=0. 5
118 |25 08 24 | _EJIHIFALER 43° 58.4° N 142° 18.8" E 5km M: 2.4
eiiE 1 FnZERTPERT % =1. 0 WRANPNETERD%=0. 6
119 |25 17 11 | FKHHIRPNFERTES 39° 28.5° N 140° 25.3" E 10km M: 2.4
FAH 1 KA E S *=0. 7
120 |26 07 54 | _EJIHsFARED 43° 58.6° N 142° 18.7 E 5km M: 2.6
AcHBE 1 FRZERTPEHT % =0. 6 WRANPIRTERD%=0. 5
121 |26 22 34 | REARIRREAMS 32° 39.8° N 130° 42.0° E 15km M: 2.8
REARIE 1 FEARWEXFEH=]. 2 F Ay NERT=0. 9 FHHAEKHET *=0. 6
122 |27 03 44 | HEHITHGES 42° 21.1° N 142° 59.2 E 54km M: 3.5
e 1 FRIRTEEESRAT %=0. 9
123 [27 10 54 | BEHURHER 35° 21.8° N 133° 52.5° E 11km M: 3.8
) Rind 2 BENEATEES k=2, 4 AETIEENT % =2. 3 GALRITAE % =2. 1 JLlT T k=2, 1 JLRETH RIE *=1.8
B BTHREERTREEF % =1. 7 BEH AT EA *=1.5
1 BETRESITRKEE *=1. 3 SETFEE TR N4 *=1. 3 SET/IaTImEA *=1. 2
BANERTIA®=1. 2 AETAARESE=1. 1 BEHAEET =1 0 ZEHITRET *=0.7
SIS EETHE) [ % =0. 6
fif] L1 2 SEEFHT FZ5IE k=2, 4 BELRETiAAL FAIk=2. 2 BRETTARHE k=1 7 ELFETT S %=1.7
1 SHEFRTHAR k=1. 4 ELUHPIL T *=1. 3 EEmmsl T %k=1. 2 FLHhEeT «=1. 0
BT INHE K =0. 9 ZRFRHTENR % =0. 8 R LITTHIEF Bk =0. 8 AR FTAZN *=0. 8 HT R *=0.7
BEREH FJ53%=0. 7 $EEETETEA %=0. 7 FAKETSH *=0. 7 [LACREEERT %=0. 7 Hx LR %=0. 6
AL | % =0. 6 REYLMTRERIF =0. 5 HILTARE=0.5
TR 1 f&EILTT7ERRAT % =0. 5
124 |27 16 48 | IszEIRFReERHN 5 36° 03.4° N 137° 33.8° E 6km M: 2.6
gt BRI 2 EITIEARET % =1. 8
125 |27 19 55 | &l RFEHS 35° 02.5° N 139° 06.9° E Tkm M: 2.9
il I 2 BgmiEi=2.1
1 BNETTIR % =1.0 BNETHRET%=0. 7 FEHPFES T U2 R=0.7 EWEIEH*=0.5 FERAKE=0.5
126 |27 20 51 | ZRIskURid 36° 38.4° N 140° 55.9° E 49km M: 3.5
PRI 1 BSCHIBIV NG k=1 4
127 |28 11 50 | REo# 32° 32.4° N 129° 57.1° E 13km M: 3.8
FiR R 2 RIGHITAT *=2. 2 SRETZE AT *%=1.6
1 FREHANEREET k=1, 3 Z(UFT/INEETEAM=1. 2 BIFTREILT=1. 0 ZNUFZEUHIERT*=0.9
R ELTHALIRTET k=0, 9 FHELTH B/ NIRHT=0. 8 FRJERHTIH x=0. 8 i EsJETT 12 EEHT % =0. 8
I BE LB %=0. 8 FBEMTEASE *=0. 7 LTS HET%=0. 7 ERFHiEREAT=0. 7
PR TTAUEET % =0. 7 RGBT %=0. 7 FERTRA R *=0. 6 FEERTTAZE *=0.5
EATINERTALAET %=0. 5 FIFFREHEET=0. 5
REARIR 2 REFFFET®=2. 1 Z5ALATHIR %=1, 9 REFREMT *=1.7
1 FRETIEFRT %=1, 2 RETHAREITANE %=1, 0 REER %=0.9 REFHAKEHRT=0. 7
KELTTHIFANT k=0, 7 KETHTAEAT=0. 6 RETANT=0. 5
128 (28 17 32 | FKIIRALER 36° 48.8° N 140° 32.3° E 8km M: 3.2
e 1 FEMTFER %=0.5
PRI 1 BSEAiBhIINGRE %=0. 7
129 |28 20 19 | ‘AFREINERTE 39° 04.9° N 141° 35.8" E 74km M: 3.1
ETR 1 b EmifRZRET % =0. 5
130 |28 23 49 | PEEREETE S 31° 06.9° N 129° 04.3° E 13km M: 4.2
BIRER 1 BERETHEAR %=0.7
131 |29 03 26 | RRAMARAHLS 32° 49.2 N 130° 38.1" E 3km M: 3.5
REARI 3 EATHRAKET*=2.9
2 FEARTIRAER=2.2 EATIRUSAT *=1. 9 AEAILRKAEART k=1. 7
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TR 29 8 10 A g - kA (BhR)

R | EEEE | Bl fiticy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
1 FTAMERT=1. 3 REAREXEAGHT *=1. 3 EATPR *=1. 1 FHATEENT *=1. | FLHH/NERT=1. 1
EREFAREIT=1. 1 EATISART %=1.0 EHATARIE*=0. 9 REARFRXKIT*=0.9 ZEHATAIL=0. 8
REAEI X HFEmT *=0. 8
132 |29 07 31 | EEFERHE 35° 51.77 N 137° 35.7 E 7km M: 1.9
EBFIE 1 KREIT=f*=0.5
133 |29 13 41 | EFHEh 40° 21.2° N 142° 04.8° E 50km M: 3.6
HARE 1 P& ERTIEA%=1.0
HFR 1 JUPHRMFERA *=0. 8
134 |29 15 15 | FnakiliBALHs 34° 10.2° N 135° 11.1° E 3km M: 2.3
e L 1 HHETYERT *=0.5
135 [29 18 53 | sz RIESEIEHES 35° 24.8 N 137° 36.2” E 16km M: 2.7
FEFE 1 FEARES *=1.0 REEARIT FTiiH *=0. 8 ARMAT FHREM *%=0.5
136 |30 01 26 | #&E%EE 34° 151" N 134° 34.6° E 10km M: 2.3
TSR 1 ASFTEFTRT % =0. 6
137 |30 06 30 | fBEFIwEY 37° 21.6° N 141° 00.2 E 63km M: 3.0
e i 1 PR T)IR=0. 6
138 |30 08 15 | &¥&fHE 24° 03.1° N 122° 17.5° E 25km M: 5.3
PRI 1 5HERTAEE=1.0
139 [30 09 59 | ‘=B 38° 41.9° N 141° 47.9° E 53km M: 2.9
HTPR 1 —BITTEMRAT % =0. 7
140 |30 11 30 | HHE 32° 48.5 N 130° 36.9° E 1km M: 2.6
JZN 2 EATHRKET*=2.1 REATEXAEH=1.5
141 |30 20 56 | FnagkilEREaHs 33° 48.6° N 135° 26.9° E 43km M: 3.5
FORIL R 2 HIHEHET k=1.5
1 H7p~HT% k=1, 3 LTS 1 AT HE %=1, 1 EIm oI BRETEEME) 1 5k=0. 9 H BHETH %=0.9
BTG *=0. 8 HOHAEHI AR %=0. 7 BEITHAR %=0. 7 LT T4 %=0.6
EEFET B L ERe=0. 6 FHITEE) 1 %:=0. 6 A FHJI|B] TS % =0. 6 Fr/a~HT+H=0.5
FI T BT TR =0. 5
142 31 08 00 | tR=EE¥-ERaH 42° 57.4° N 146° 31.0° E 55km M: 4.2
AiBE 1 IRETFEELEE *=1. 2 RETHHON *=0. 7 FEEATIE 2 4:%=0.5
143 31 09 20 | {EABALTEH 26° 49.6° N 126° 52.6’° E 92km M: 3.7
PRI 1 BEAEMIEAE *=0.7 FERMFIEERIE %=0.6
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